
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA XXXIII. ÉVFOLYAM 12. SZÁM 2026. MÁRCIUS 30.

Nagyszállásnál is épül az új közlekedési csomópont
Új körforgalom épül a Nagyszállási úton, hogy bizton-

ságosabb és gördülékenyebb legyen a közlekedés. A be-
ruházás az ipari park fejlesztésének második ütemében
valósul meg, és nemcsak a keresztezõdést, hanem a kör-
nyezõ utakat is érinti. A cél, hogy a megnövekvõ forga-
lom ne a lakóterületeket terhelje, hanem rendezettebb
legyen a közlekedés a térségben. Buszöblök, gyalogát-
kelõk és közvilágítás is készül, a munkák egy része pe-
dig már nyár végére elkészülhet.

Helyszíni bejáráson mutatták be a Nagyszállási útnál
épülõ új körforgalmat múlt kedden. A fejlesztés célja,
hogy biztonságosabbá és átláthatóbbá tegye a közleke-
dést a térségben. A beruházás nemcsak a keresztezõdést
érinti: új kerékpárút, buszmegállók, gyalogátkelõk, köz-
világítás és kamerarendszer is készül, valamint a vasúti
átjárót és a környezõ utcákat is felújítják. Így több irány-
ból is könnyebb lesz elérni az ipari parkot, és a nagyobb
forgalom elkerüli majd a lakóövezeteket.

Együtt fejlõdik az ipari park és a város

A fejlesztés nemcsak a mostani gondokat kezeli, ha-
nem a jövõre is készül, hiszen a következõ években vár-

hatóan nõni fog a forgalom ezen a részen. – Arra törek-
szünk, hogy az ipari park fejlesztését, a közlekedési inf-
rastruktúrát már most részben úgy alakítsuk ki, hogy ami-
kor beindulnak az új gyárak az ipari parkban, az ne terhel-
je a város közlekedési rendszerét, ugyanakkor a jelenlegi
problémákat is megoldjuk. Ha elõretekintünk négy-öt év-
vel, a forgalom nyilvánvalóan növekedni fog, ehhez pe-
dig egy ilyen modern csomópont nagyon szükséges lesz,
felértékelõdik. De ahogy mondtam, ez már most is na-
gyon fontos. Ennek az a koncepciója, hogy az ipari park-
kal együtt fejlesszük a várost és a közlekedési infrastruktú-
rát is – emelte ki dr. Kovács Ferenc polgármester.

Komplex fejlesztés

A korábbi, 130 hektáros ipari park megtelt, ezért egy 640
hektáros új területet alakítanak ki jelentõs, összese 220 mil-
liárdos állami támogatással. A kivitelezés már elindult, több
helyszínen párhuzamosan zajlanak a munkák. A közleke-
dés mellett a közmûvek fejlesztése is hangsúlyos. Épül egy
11 kilométeres ivóvíz-távvezeték, megújulnak a vízbázi-
sok és a víztisztító rendszerek, a csapadékvizet pedig
tározókkal kezelik, a Simai-fõfolyást is fejlesztik.

Elõrelátó víziközmû-fejlesztés
A szennyvízkezelést is bõvítik, hogy a rendszer hosszú

távon is bírja a terhelést. Errõl is szó volt a bejáráson. – A
felszín alatti víztestek kiszolgáló mûtárgyait teljes egé-
szében felújítjuk. A paszabi, a nyírtelki és kótaji vízbázi-
sokra gondolok, ahol a kutak mellékfúrásos felújítása is
megtörténik, valamint víztisztítók és homokszûrõk tele-
pítése, cseréje. Ezzel elérjük, hogy több évtizedre jó ál-
lapotba hozzuk a felszín alatti vízkivételi rendszerein-
ket. A másik fontos elem, hogy a 2-es számú szennyvíz-
tisztító telep részbeni bõvítésével, illetve egy új techno-
lógiájú, úgynevezett negyedik fokozatú tisztítómû léte-
sítésével a tisztított szennyvizet – amely jelenleg a Simai-
fõfolyásba kerül – tovább tisztítjuk. Az így keletkezõ úgy-
nevezett szürkevizet, vagy ipari vizet a nagy vízigényû
gyárak fogják használni – hangsúlyozta dr. Podlovics
Roland alpolgármester.

A fejlesztés részeként környezetvédelmi monitoring
rendszert is kiépítenek, amely folyamatosan figyeli a
levegõ, a talaj és a víz állapotát. A Nagyszállásnál zaj-
ló közlekedési munkák egy része pedig már nyár végé-
re elkészülhet. (Fotó a bejárásról a 3. oldalon.)

(Szerzõ: Boros Rita)

Aktív Település díjat nyert
Nyíregyháza

Aktív Település díjat kapott Nyíregyháza a megyei
jogú városok kategóriában. Az elismerést olyan tele-
püléseknek ítélték oda, amelyek tudatosan dolgoznak
azon, hogy a mozgás, szabadidõsport és az aktív mo-
bilitás a helyi közösségek életének részévé váljon.

Jelenleg is heti több mint hatvan ingyenes foglalko-
zás várja a sportolni vágyókat a város számos pontján a
Mozdulj Nyíregyháza! program keretében. A kezdemé-
nyezés még 2013-ban indult, a népszerûsége pedig tö-
retlen, egyre többen látogatják a különbözõ órákat. A
mozgásformák tekintetében is jelentõs az elõrelépés, a
nyíregyháziak minden évben újabb sportágakat próbál-
hatnak ki térítésmentesen. Többek között ez a program
is jelzi: Nyíregyháza sportpolitikájának alapja, hogy a
mozgás ne kivételes alkalom, hanem a mindennapok
természetes része legyen. Az önkormányzat most egy
visszaigazolást és inspirációt jelentõ elismerést is átve-
hetett, Aktív Település díjat kapott a város. A foglalko-
zások szervezése mellett elengedhetetlenek az infrast-
rukturális feltételek, ebben is nagyot lépett elõre Nyír-
egyháza az elmúlt években. – Az elmúlt közel 13 év-
ben a sportinfrastruktúránk teljesen megújult és bõvült.
Kezdtük a Continental Arénával, amelyet 2,2 milliárd
forintos kormányzati támogatással felújítottunk. Minden-
hol az a szempont, hogy ne csak a versenysportnak,
hanem a rendezvényeknek és a szabadidõsportnak is
helyszínt tudjunk biztosítani. Az atlétikai centrum körül
is rekortán futópályát építettünk, az épületben pedig több
rendezvényt is tudunk tartani, például a Nyuszi Futást,
vagy a Szépkorúak Sporttalálkozóját. A Városi Stadion
mellett Szabadidõsport-központot is építettünk – mond-
ta sajtótájékoztató keretében dr. Kovács Ferenc polgár-
mester, aki hozzátette: az infrastruktúra önmagában nem
elég, a lényeg, hogy a lakosság éljen a lehetõségekkel.
A sajtótájékoztatón megköszönte az aktív részvételt is.
A díjazott önkormányzatok dísztáblát is kaptak, ame-
lyet öt éven keresztül jogosultak használni.

A város évente több mint húsz sportos rendezvényt
szervez, amelyek több tízezer embert mozgatnak meg.
Ilyen például a Bringa Piknik vagy a futófesztivál, és idén
elõször rendezték meg a Fitt Stadiont is, amelyen a csa-
ládoké volt a fõszerep. A sajtótájékoztatón az is elhang-
zott, köszönet illeti még azon cégeket is, amelyek év-
rõl évre aktívan támogatják a sportos programokat.

Rekordfejlesztés az ipari parkban

Egy 50 millió eurós beruházással, a cégcsoport eddigi legnagyobb fejlesztéseként új gyártócsarnokot épít az osztrák
MCE Nyíregyházán, a Déli Ipari Parkban. A fejlesztés mintegy 100 új munkahelyet teremt, és tovább erõsíti a cég
helyi jelenlétét, ahol továbbra is acélhidakat gyártanak majd. A döntésben sokat számított a város jó megközelíthe-
tõsége, az ipari park fejlesztése és a biztos energiaellátás. (Részletek az 5. oldalon.)



2 Fejlesztés2026. március 30.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Együttmûködési megállapodást írt alá az Országos
Vízügyi Fõigazgatóság, a Felsõ-Tisza-vidéki Vízügyi Igaz-
gatóság és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormány-
zata a városházán. Az „Észak-Nyírség vízgazdálkodásá-
nak fejlesztése” projekt célja, hogy a térség adottságai-
hoz illeszkedõ, korszerû vízgazdálkodási rendszert ala-
kítsanak ki. Olyan rendszert, amely nemcsak a vízhiány
enyhítésére alkalmas, hanem hozzájárul a gazdálkodási
feltételek javításához és az ökológiai egyensúly helyre-
állításához.

A víz ma már nem csupán természeti erõforrás, hanem
stratégiai kérdés. A Nyírség térsége az elmúlt években
egyre gyakrabban szembesült a vízhiány, az aszály és
az ebbõl fakadó ökológiai kihívások hatásaival. Éppen
ezért különösen fontos, hogy az együttmûködési megál-
lapodás aláírásával egy átfogó, hosszú távú megoldás irá-
nyába tesznek közösen lépést.

Fontos fejlesztés:  víztározó épül Oros-Úrbéresen

tani a területen. Ehhez területet kell biztosítani. Egy olyan
tájhasználatváltáshoz kell segíteni a terület tulajdonosa-
it, amellyel hatékonyan közre tudnak mûködni. Ki kell
jelölni olyan vízvisszatartásra alkalmas helyeket, ahol
állandó tározót tudunk létesíteni. Az Oros-Úrbéresi táro-
zó Nyíregyháza külterületén pont egy ilyen helyszín –
emelte ki Gacsályi József, az Országos Vízügyi Fõigaz-
gatóság fõigazgató-helyettese.

Egymillió köbméter vizet tárolnak

Az „Észak-Nyírség vízgazdálkodásának fejlesztése”
projekt célja, hogy a térség adottságaihoz illeszkedõ,
korszerû vízgazdálkodási rendszert alakítsanak ki. Olyan
rendszert, amely nemcsak a vízhiány enyhítésére alkal-
mas, hanem hozzájárul a gazdálkodási feltételek javítá-
sához és az ökológiai egyensúly helyreállításához. A ter-
vezett beavatkozások közvetlen eredménye a felszíni
vízhiány enyhítése – mind ökológiai, mind pedig egyéb
vízgazdálkodási szempontból. – A tározó két nagyobb
víztestbõl áll majd, nagyjából egymillió köbméter víz-
mennyiség megtartását fogja szolgálni mintegy százhek-
táros területen. A tározó teljes területe – ami magába
foglalja az összes mûtárgyat, a körül vezetõ szervizutat
– százhetven hektár. Ez arra is szolgál, hogy mozaikos
jellegû tározót tudjunk kialakítani. A korábbi hasonló
nyírségi tározók egy nagy vízfelülettel rendelkeztek, itt
megpróbáltunk több vízfelületet kialakítani – mondta el

A vízmegtartás a legfontosabb

– Legfontosabb feladatunk, hogy a vízkészletünkbõl
minél többet bent tudjunk tartani az ország területén, a
helyi adottságokhoz igazítva. Ebbõl a szempontból a
Nyírség halmozottan hátrányos helyzetben van, mert a
helyben keletkezõ vízkészletekre tudja a vízgazdálko-
dását alapozni. Fontos, hogy a rendszer vízelvezetõ ké-
pességét csökkentsük, minél több vizet tudjunk megtar-

Kató Sándor, a Felsõ-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság
igazgatója.

Közös gondolkodással a jövõért

A harangodi tározóval megegyezõ nagyságú víztározó
megépítésének jelentõs hatása lesz Nyíregyháza vízgaz-
dálkodására is. – Ennek a projektnek az is a célja, hogy a
mostani problémákat kezelje. Örülök, hogy a tározó épí-
tése is úgy valósul meg, hogy már részlegesen is mûköd-
ni fog és ennek az elõnyeit élvezzük majd. Az ökológiai
egyensúly helyreállítását is tartalmazza ez a projekt.
Fontos, hogy van egy közös gondolkodás az Országos
Vízügyi Fõigazgatósággal, illetve a Felsõ-Tisza-vidéki
Vízügyi Igazgatósággal. Ez mindenkit érint, nem csak a

mezõgazdaságot. Ezért kell ezzel a témával nagyon ko-
molyan foglalkoznunk és olyan megoldásokat keresnünk,
amik már most hatályba lépnek és hosszú távra is meg-
nyugtató módon rendezik ezt a kérdést – nyilatkozta dr.
Kovács Ferenc polgármester.

A munkaterületet várhatóan 2027 második félév-
ében adják át, a kivitelezés pedig 2029-ben készül-
het el. Az Oros-Úrbéres tározó megvalósítása meg-
közelítõleg hat és fél milliárd forint.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)
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  Elég csak beleolvasni a hírekbe, hogy lássuk: Nyír-
egyháza nem lassít a fejlesztési tempón, ami az elmúlt
évtizedben megszokottá vált. A napokban indult el két
újabb körforgalom fejlesztése (a sorban a 30. és 31., csak
az elmúlt éveket nézve), munkahelyteremtõ beruházá-
sokat jelentenek be, víztározót és bõvülõ hulladéklera-
kót terveznek, miközben annyira egyensúlyban van a
továbbra is hiány- és hitelmentes városi költségvetés, hogy
újabb saját, félmilliárdos forrásból zajlik a tavaszi útfej-
lesztési csomag. Dr. Kovács Ferenc polgármestert kér-
tük a jelen és közeljövõ összefoglalására.

 

A 30. és 31. körforgalom

– A hímesi körforgalommal már a 30.-nál járunk a sorban.
Sokan emlékezhetnek, az elsõ 2014-ben készült el a vízto-
ronynál a balesetveszélyes keresztezõdéseket átalakító prog-
ramunk kezdõ lépéseként. Azóta átadtunk összesen 29 át-
alakított vagy vadonatúj csomópontot, és szinte „szenvte-
lenül” szemlélhetjük, hogy a Vasvári–Kótaji–Stadion utcák
találkozásánál születik a következõ, ami szándékaink sze-
rint iskolakezdésre el is készül. Ezt a körforgalmat évek óta
tervezzük, hosszú a futamideje, de augusztusra meglesz
zöldítéssel, gyalogos- és kerékpáros átvezetéssel, enyhítve
a megduplázódó létszámú egyetem, az újjáépült stadion és
az agglomeráció felõl érkezõ nagyobb forgalom miatti tor-
lódásokat. Globálisan nézve, megújul a Stadion köz is, va-
lamint mellette lesz 187 új parkoló a stadionnál, mindez
természetesen átmeneti lezárásokkal jár a munkálatok mi-
att, amihez kérjük a lakosság türelmét. De ugyanez érvé-
nyes Nagyszállás környékén, ahol pedig úgy épül körfor-
galom – csökkentve a balesetveszélyt a Nagykálló felé
vezetõ út csomópontjában –, hogy kerékpárút is készül
majd addig a keresztezõdésig, ami a másik irányban be-
visz a kibontakozó ipari parkba. Ahogy mondani szok-
tam: minden mindennel összefügg, és beruházásoknál a
lakossági szempontok a legfontosabbak.

 

Saját forrásból is fejlesztünk,
igények alapján

– Közben már fut a tavaszi, önkormányzati fejlesztési
csomagunk megvalósítása, szerves folytatásaként a ta-
valy õszinek, újabb bõ félmilliárd forintból – ami jó tíz
évvel ezelõtt még elképzelhetetlen volt. Mindez akkor
értékelhetõ igazából, ha tudjuk, honnan kezdtük. 2013-
ig mindig hiány volt a költségvetésben, akkorra tudtunk
megszabadulni kormányzati támogatással a terhektõl az
adósságkonszolidáció révén. Ez a mostani program is a
gondolkodásunkat jellemzi, és remélem, hogy ezt a nyír-
egyháziak is érzik és látják. A tavaly õszi 35–410 méte-
res szakaszokat érintett. Mondhatjuk, nem nagy beruhá-
zás, de annak, aki ott él, nagyon fontos, ilyeneket vet-
tünk most is számba. Emögött is rendszer van egyébként.
Kikérem a képviselõk javaslatait, akik megkérdezik a
lakosságot, bekérem a városüzemeltetõ cégünk ajánlá-
sait, valamint a hivatal városfejlesztési osztályának elõ-
terjesztéseit. Az értékelést követõen meghatározzuk a
prioritási sorrendet a pénzügyi fedezet fényében, majd
mindenki beül egy mikrobuszba, és velem együtt bejárja
a környéket, és utána születik meg a döntés. Már nem is
tudom hányszor utaztam körbe így a várost..., de a dön-
téshez szükséges, hogy lássam, mit jelent, milyen prob-
lémát old meg, mivel függ össze, hogyan valósulhat meg.

  Monumentális mértékû
útrekonstrukciók és építkezések

– Ha összefüggéseiben nézzük az elmúlt bõ évtizedet,
nagyon komoly eredményeket értünk el, közel 100 kilo-
méteren újítottunk fel, nemcsak nagy forgalmú utakat,
míg közel 50 kilométeren építettünk földútból aszfalto-
sat. Jóval megdupláztuk a kerékpárutak hosszát, a belte-
rületi hálózat már eléri a 90 kilométert, így ebben nincs
benne a Tokajig vezetõ szakasz. Elkezdtük a járdák, par-
kolók építését és felújítását, és ott vannak a nagyon fon-
tos stratégiai beruházások, mint a nagykörút bezárása. A
nyugati elkerülõvel elkészültünk, folyamatban van a tel-
jes körgyûrû kialakítása a Nyírszõlõstõl Nyírturáig maj-
dan húzódó északi elkerülõvel – a tervezése már folyik.

 

Új, konkrét tervek és változatlan célok  Nyíregyháza nem lassít

P+R parkoló az elkerülõnél, Sóstó felé?
– Ehhez kapcsolódik hosszabb távon a parkolási gondok

enyhítésével kapcsolatos ötletünk. Azoknak, akik az elke-
rülõn érkeznek Nyíregyházára, Sóstógyógyfürdõ tengelyé-
ben szeretnénk egy P+R parkolót kialakítani, ahonnan a kis-
vasút segítségével lehetne majd bejutni Sóstóra, illetve a
városba is, mégpedig a felújított botanikus kert érintésével.

 

Mélygarázs az állomásnál
– Végpontként pedig  illeszkedik mindez az Intermo-

dális Csomópont terveibe, tehát a vasútállomás környé-
kének  rendezésébe, amelynek egyik kulcseleme egy
bõ 200 állásos mélygarázs. Mindezt már a nagykörút
beruházásához is illesztettük, ennyire összefüggenek a
dolgok. És ha már itt tartunk: évtizedek óta mindenki
ígérgette  a nagykörút bezárását elõttünk, aztán  kide-
rült, még tervek sem voltak rá – mi megcsináltuk.
 

Alul- és felüljáró
– Ugyanez a helyzet a Tokaji úti aluljáróval, amit fe-

lüljáróként lebegtettek sokáig. Mi megvizsgáltuk, elõbbi
a logikusabb, városképi és közlekedési szempontból is.
Aztán ott van a Simai úti felüljáró kérdése, ami pedig az
ipari parki beruházássorozattal van összefüggésben.

 

Az ipari park sok lakossági fejlesztést indukál

– Néhány éven belül 5–6 ezer munkahely létesülhet a
térségben, ami megnövekedett forgalommal is jár, ezért
akarjuk az egészet rendszerben  kezelni. Ennek a megol-
dássorozatnak a része a Simai úti felüljáró, ami viszont
kötõdik a Debreceni út forgalmának gyorsításához,
nagyívû balra kanyarodások helyett részben turbó körfor-
galommal – ezt is meg kell majd szoknunk, ilyen még
nem volt eddig a városban. De tovább fûzve az összefüg-
géseket: kiépül az ipari park teljes útrendszere, beleért-
ve a kerékpárutakat is, ami kapcsolódik a régi, már fel-
újított négyeshez, a Butykai úthoz, melynek már más a
minõsége, a Nagyszállás felé vezetõ, körforgalomban
végzõdõ fejlesztéshez, és a négyes négysávossá bõvíté-
séhez. Sõt, a 100-as vasúti fõvonal felújításához, vala-
mint a 113-as vonal részbeni rekonstrukciójához, ami pedig
a gyárak vasúti igényeit szolgálja  ki. Miközben terve-
zünk a négyes felett is egy felüljárót...

 

A kormány nélkül nem menne
– Látható, hogy mindezek ciklusokon átívelõ fej-

lesztések, de mi stratégiában gondolkodunk, amiben
kiemelten partner a kormányzat. Állami források és
ilyen hozzáállás nélkül sehol sem tartanánk.
 

Rozsdaövezetbõl bevásárlópark
– És ha már a Debreceni  útnál járunk: van a nagykörút

melletti felüljárónál egy rozsdaövezet. Az idõsebb nyír-

egyháziak emlékezhetnek, hogy egy  tüzép volt ott, ezért
most ennek a projektnek a neve Fészek. De ez egy több
mint 7 hektáros terület, melyre olyan kereskedelmi park
tervei készültek el, ami szintén a közlekedés infrastruk-
túra-fejlesztését  is igényli. A város másik végén lévõ be-
vásárlóközpontnak nagyjából a háromszorosa lesz.

 

Új városi temetõ Kõlaposnál

– Egy régi kérdés, a temetõ megoldása is egyre köze-
lebb kerül, amivel még a COVID elõtt elkezdtünk foglal-
kozni. És bár megnõtt az urnás temetések száma, ez csak
1-2 évvel lassítja azt a folyamatot, hogy nemsokára el-
fogy a parcella az Északi temetõben. Már megvan a kije-
lölt, 73 hektáros terület Kõlapos mellett, ami a jelenlegi-
nek a duplája, így mondhatjuk, hogy százéves interval-
lumra tervezünk. Azért választottuk ezt a helyet, mert a
négyesrõl is lesz egy bekötõút, illetve a Törzs utcánál, a
Szentháromság tér felõl is meg lehet majd közelíteni. A
Nyírerdõvel is egyeztettünk, gondolva a terület zöldítésé-
re is. Azt szeretném, ha ennek az önkormányzati ciklus-
nak a végére megszületne az elõkészítettség.  Mindig fel-
merül a krematórium kérdése, ide már az is tervezhetõ.
Decemberben a birtokpolitikai tanács meghozta a döntést
arról, hogy ingyenesen az önkormányzat tulajdonába ja-
vasolja a területet. Most készül a kormány-elõterjesztés,
azt remélem, hogy év végéig az önkormányzat tulajdoná-
ba kerül minden, és jövõre jöhetnek az alapvetõ tervezé-
sek a közmûvekrõl, kerítésrõl, a temetõ szerkezetérõl és
még sorolhatnánk. Idõben vagyunk, és várhatóan lesz majd
egy párhuzamos idõszak is a régi és új temetõvel.

 

Vízügyi és hulladékgazdálkodási
fejlesztés

– Van egy másik, a háttérben zajló fontos kérdés is,
amit magam is szorgalmazok a vármegyei hulladékgaz-
dálkodási társulásnál, melynek önkormányzatunk is tag-
ja. Noha egyre elterjedtebbek a szelektív hulladékgyûj-
tési módok és gyakorlat, még mindig jelentõs a kommu-
nális hulladék aránya. Az ezt befogadó lerakó belátható
idõn belül betelik, ezért a hosszú távú megoldás jegyé-
ben szükségessé vált egy új depónia építése. El is indult
a közbeszerzési eljárás a 2,2 milliárdos beruházásra, az 
a tervünk, hogy valósuljon meg decemberig, a létesít-
ményt pedig természetesen az ÉAK önkormányzati cég
üzemelteti majd. Szintén évtizedekre elõre tervezünk az
Oros-úrbéresi víztározóval, mely a Nyírség vízvisszapót-
lásának, és a víz megtartásának egyik kulcsa lesz térsé-
günkben, jelentõsége a harangodihoz mérhetõ. Errõl is
egyre több hír lesz majd a közeli jövõben.

– Mindebbõl is látható, hogy Nyíregyháza nem
lassít, a kormányzattal partnerségben folytatódik a
város dinamikus fejlesztése, több téren.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)

A nagyszállási körforgalom kialakítása – melynek beruházása a napokban kezdõdött el – jó példája az összetett
fejlesztéseknek: egyszerre jó a helyben élõ lakosságnak, az arra közlekedõknek és majdan az ipari park dolgozóinak is
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Múlt hétfõn ünnepélyes keretek között értékelték az idei
„Meséld el nekem” pályázatra beérkezett írásokat. A
helytörténeti pályázaton szépkorú nyíregyháziak szemé-
lyes emlékeiket és megélt történeteiket vetik papírra, gaz-
dagítva a város közös emlékezetét. Az idei legjobb tanul-
mány a nyíregyházi zsidóság történetét dolgozza fel, és
egy egykori hitközségi tisztségviselõ tollából született.

Idén 16 szerzõ 17 írása érkezett be a pályázatra. A
mûveket egy háromtagú zsûri bírálta el: Rémiás Tibor, a
Jósa András Múzeum igazgatója, Mészáros Szilárd, a Váci
Mihály Kulturális Központ igazgatója és Holmár Zoltán
történész. A pályamunkák többek között a helyi ipar, a
közlekedés és az intézmények történetébe engednek
bepillantást.

A nyírségi zsidóság története nyert
Somos Péter írása lett a legjobb a „Meséld el nekem”

történetíró pályázaton, amelyet az önkormányzat és az
Idõsügyi Tanács hirdetett meg szépkorúak számára. A pá-
lyázat idei gyõztese a nyíregyházi zsidóság történetét dol-
gozta fel. A zsidó hitközség egykori tisztségviselõje, mé-
diaszakember „Mózeshitûek a Nyírség fõvárosában” cím-
mel írt tanulmányt. – 12 évet dolgoztam a hitközségnél,
alelnök voltam és hitéleti vezetõ. Abban az idõben na-
gyon sok dolog történt, amiben – szerénytelenség nélkül
mondom – nem kis részem volt: a Bernstein Béla tér elne-
vezésének a kérelme, amit Cservenyák Katival, a Város-
védõ Egyesület elnökével közösen adtunk be, vagy a Kótaji
úti temetõ rendbetétele – mondta Somos Péter nyugdíjas.

Amit megéltek, le kell írni
Az Idõsügyi Tanács titkára is tollat ragadott: egykori

munkahelyérõl, a KEMÉV privatizációjáról írt. Azt mond-

„Meséld el nekem”
A helyi zsidóság történetérõl született az idei legjobb írás

ta, ezeket a történeteket egyszerûen meg kell írni az utó-
kornak. – Egy híres történész, Tõkéczki László – aki már
nincs közöttünk – azt mondta, hogy mi, történészek fel-
dolgozzuk az írásokat, de amit ti megéltetek, azt csak ti
tudjátok visszaadni. Ez pedig abban a tekintetben teszi
igazán színessé a történéseket, hogy emberi sorsok, véle-
mények és történetek jelennek meg – hangsúlyozta
Telepóczkiné Farkas Márta.

Múltidézés és kapaszkodó
A díjátadón részt vett Halkóné dr. Rudolf Éva is. Az

önkormányzati képviselõ szerint a „Meséld el nekem” pá-
lyázat évek óta sikeres. – Öröm számomra, hogy ilyen
sokan évrõl évre fontosnak érzik, hogy papírra vessék az
emlékeket. Ezek a történetek nemcsak múltidézések, ha-
nem kapaszkodók is: segítenek eligazodni a jelenben, és
irányt mutatnak a jövõ számára – emelte ki a képviselõ.

Országosan is elismert kezdeményezés
Az elsõ „Meséld el nekem” pályázatot 2015-ben írták

ki, azóta több száz oldalnyi értékes helytörténeti írással

gazdagodott Nyíregyháza. A város polgármestere megje-
gyezte: számos elismerés jelzi, hogy Nyíregyháza a sze-
mélyes hangvételû helytörténeti írások díjazásával valódi
értéket teremt. – Az egész országban egyedülálló prog-
ram, amit 2015-ben indítottunk. Ezt Nyíregyházán kívül is
nagyon elismerik, méltatják. Gyémánt díjat kapott 2023-
ban az Idõsügyi Tanács, amely az egésznek a gondozója.
Külön köszönet érte! És óriási köszönet azoknak a szépko-
rú embereknek, akik megírják ezeket a történeteket. 2025-
ben pedig a Települési Önkormányzatok Országos Szövet-
sége adott különdíjat, méltatva, hogy ez egy egyedülálló
és ugyanakkor példamutató kezdeményezés az egész or-
szágban – fûzte hozzá dr. Kovács Ferenc.

Az elmúlt tíz évben Nyíregyházán nyolc alkalommal
írták ki a „Meséld el nekem” pályázatot a szépkorúak
számára. A mostani kiírás legfiatalabb szerzõje 67, a leg-
idõsebb 81 éves volt. A 2024–2025-ös pályamûveket az
önkormányzat kötetben is megjelenteti, így ezek a törté-
netek a jövõ generációi számára is megõrzõdnek.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Idén is együtt ünnepelte Nyíregyháza és a lengyel part-
nervárosokból meghívott delegáció a Lengyel-Magyar
Barátság Napját, amelyet évek óta a Vikár Sándor Zene-
iskola-Alapfokú Mûvészeti Iskolában tartanak. A Nyír-
egyházi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat és a város-
vezetés ismét közösen szervezte meg a programot.

Lengyel dalokkal fogadta a Bem József iskola gyer-
mekkórusa Gorlice partnerváros delegációját a Lengyel-
Magyar Barátság Napján. Nyíregyháza önkormányzata
és a Nyíregyházi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a
március 23-i naphoz kapcsolódóan minden évben ünnep-
séget szervez, melyen a település lengyel partnervárosa-
inak képviselõi is részt vesznek.

Húszéves a testvérvárosi kapcsolat
Gorlice már 20 éve van testvérvárosi kapcsolatban

Nyíregyházával. Rafal Kukla, a település polgármestere
köszöntötte a vendégeket a rendezvényen. Hangsúlyoz-
ta: a lengyel város lakosai kifejezetten szeretik Magyar-
ország Észak-keleti régióját. – Gorlice lakossága abban a
szerencsés helyzetben van, hogy nagyon jól ismerik, fõ-
leg az Észak-keleti magyar régiót. Hiszen a régebbi idõ-
ben, amikor le voltak zárva a nyugati határaink, akkor is
nagy örömmel jöttek Tokajra és környékére, hiszen itt
nagyon jó borok vannak, nagyon jók a termálvizek. S
ezért a tavaszi, nyári és õszi idõszakban nagyon nagy
számban és nagy szeretettel jönnek a lengyel emberek
ezekbe a régiókba – mondta Gorlice polgármestere.

Egy különleges barátság
A lengyel és a magyar nép közötti különleges történel-

mi és kulturális kapcsolatot mindkét ország nagyra be-

csüli. Nyíregyháza és Gorlice olyan területen dolgozik
együtt különbözõ projektek keretében, mint a turizmus,
kultúra és oktatás. Az ünnepségen Bárkányi Tamás, a
Nyíregyházi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnö-
ke is köszöntötte a résztvevõket. Úgy látja, a két város
kapcsolata nagyon erõs, melyet az önkormányzattal is
támogatnak. – Mi, mint kettõs kötõdésû emberek, segí-
tünk hidat építeni a nyíregyházi lakosok és a lengyelek
között. A nyíregyháziak elfogadták a mi lengyelségün-
ket barátként. S mi ezt szeretnénk megtartani – emelte
ki az elnök.

Fontos a mai fiatalok bevonása is
Dr. Podlovics Roland, Nyíregyháza alpolgármestere a

rendezvényen kiemelte: fontos, hogy a mai fiatalok is

megismerjék a két ország közötti kapcsolatot. Nyíregy-
házán a lengyel-magyar barátságot a Bem József iskola
által szervezett Lengyel-magyar két jó barát vetélkedõ is
fémjelzi. – A Bem József Általános Iskola tanárait köszö-
net illeti, hogy több mint egy évtizede minden évben
megrendezik a vetélkedõt, amelyen játékos formában
ismerik meg ezt a fiatalok. Lengyel-magyar szótárt kel-
lett idén készíteniük vagy Bem József életútján keresztül
a magyar és a lengyel történelem kapcsolódási pontjait
megvizsgálniuk. Ezen játékos vetélkedõn keresztül is
beléjük ivódik, hogy a lengyeleket szeretjük – ismertette
az alpolgármester. A megmérettetés által a mai fiatalok
megismerkedhetnek a két ország történelmi kapcsolatá-
val és kultúrájával egyaránt.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

Lengyel-Magyar Barátság Napja
Idén Gorlice városából érkeztek a vendégek
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50 millió eurós fejlesztés  Új gyártócsarnok épül Nyíregyházán
Új gyártócsarnok építését kezdi meg az osztrák MCE

Nyíregyházán. 50 millió euró felhasználásával egy kor-
szerû, több mint 100 ezer négyzetméter alapterületû,
acélszerkezeteket gyártó üzem épül a Déli Ipari Park-
ban. Osztrák szokás szerint nem alapkövet helyeztek el,
hanem megtörtént az elsõ ásónyom kiásása az új gyár
ingatlanán múlt csütörtök délelõtt. Mindez ünnepélyes
keretek között történt és a cég vezetõi mellett, Nyíregy-
háza polgármestere is részt vett rajta.

Lapát került a kézbe, majd – osztrák hagyományok
szerint – háromra kiásták az elsõ ásónyomot. Ez pedig
azt jelenti, hogy az osztrák tulajdonban lévõ HABAU
GROUP MCE csoportja egy vadonatúj, korszerû acélszer-
kezet-gyártó csarnokot hoz létre Nyíregyházán, a Déli
Ipari Parkban.

Stabil partnerként tekintenek a városra

Harminchét éve van jelen Nyíregyháza gazdasági éle-
tében az MCE csoport – szögezte le megnyitóbeszédé-
ben az MCE GmbH ügyvezetõje. A cég jelenleg 150 mun-
katárssal fõként hidak építéséhez gyárt elemeket. – Ez
az új beruházás azt jelenti, hogy megerõsítjük a nyíregy-
házi bázisunkat. Tudatosan döntöttünk Nyíregyháza mel-
lett, mert mind az önkormányzattal, mind a munkatársa-
inkkal meg vagyunk elégedve. Ez a fejlesztés pedig fon-
tos a növekedésünkhöz, legyen szó Európáról és ha véget
ér a háború Ukrajnában, akkor fontos lesz, hogy innen
exportálni tudjunk – emelte ki Günther Dorrer, az MCE
GmbH ügyvezetõ igazgatója.

Rekordértékû fejlesztés

A beruházás összértéke eléri az 50 millió eurót. Ebbõl
egy összesen 113 ezer négyzetméter csarnok jöhet létre.
Ez az MCE csoportot birtokló HABAU GROUP eddigi leg-
nagyobb értékû beruházása. – Ezzel a beruházással je-
lentõsen megerõsítjük az MCE csoportot. Erre azért van
szükség, mert Istennek legyen hála, számos hidat építhe-
tünk Európában, és a további fejlõdéshez stabilizálni kí-
vánjuk a cégcsoportunkat – hangsúlyozta Hubert
Wetsching, a HABAU GROUP ügyvezetõje.

100 új munkahely jön létre

Az új csarnok elõreláthatóan 2 év alatt épül meg. Ezt
követõen a régi Tünde utcai telephelyüket teljes egészé-

igényes acélszerkezeteket gyártunk és kivitelezünk, el-
sõsorban acélhidakat. Ezeket jelenleg is világszerte érté-
kesítjük, és a hidakat mi magunk állítjuk össze – mondta
Kovács Attila, az MCE Hungary Kft. ügyvezetõje.

Meggyõzõ infrastruktúra

Nyíregyháza polgármestere üdvözölte a beruházást. Azt
mondta, egy közel 40 éve a városban mûködõ cégrõl van
szó, ami ráadásul az új ipari parkban is lehetõséget lá-
tott. – Ez a beruházás az iparipark-fejlesztési program
nélkül nem jött volna létre. Szükségük van a vasúti fuva-
rozásra, tervezzük a konténerterminált, az alapanyagok
ott érkeznek. A késztermékek egy része az autópályán
érkezik, több mint 30 méter hosszú hídelemekrõl is be-
szélünk. Néhány száz méterre van az autópálya-feljáró.
Az energia is megoldott, látótávolságban van az új
alállomásunk. A vezetõk nagyra értékelték a kapacitást:
már most 185 megawatt, ehhez jön még 140 és ez a
megújuló energiához kapcsolható. Ezek olyan helyzeti
elõnyök, amelyek az õ döntésükben is nagy szerepet ját-
szottak – jegyezte meg dr. Kovács Ferenc.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Két díjat is kapott a LEGO Manufacturing Kft.
19-én este az idén 40 éves Joint Venture Szövetség

ötödik alkalommal tartotta meg Companies for the Future
Award gáláját Budapesten, amelyen a JVSZ nyolc kate-
góriában díjazta azokat a felelõsen és tudatosan mûködõ
hazai vállalatokat, amelyek az elmúlt évben a legna-
gyobb mértékben támogatták a magyar gazdaságot, tár-
sadalmat és a fenntartható jövõt.

A nagyvállalati fõdíjat idén a LEGO Manufacturing Kft.-
nek ítélte oda a magas presztízsû szakmai zsûri. A
Companies for the Future Award fõdíjait Szabados Richárd,
a Nemzetgazdasági Minisztérium kis- és középvállalko-
zások fejlesztéséért, technológiáért és védelmi iparért
felelõs államtitkára adta át.

Díjazták az innovatív mûködést is

Emellett a Best Sustainable Ecosystem Builder (Leg-
jobb Fenntartható Ökoszisztémát Építõ) kategóriában
második helyezést ért el a LEGO Manufacturing Kft. – itt
azokat a vállalati stratégiákat ismerik el, amelyek rend-
szerszintû innovációk révén teremtenek hosszú távú tár-
sadalmi és gazdasági értéket.

A csapat érdeme a díj

– Igazán nagy büszkeség volt megtapasztalni azt, hogy
sok vezetõ nagyvállalat közül kiemelkedve ilyen komoly
szakmai elismerést kapott gyárunk. Nagy öröm számom-
ra, hogy együtt dolgozhatok mindazzal a 4500 kiváló
kollégával, akiknek köszönhetõen sikeresek vagyunk.
Köszönet mindazért, amit itt, Nyíregyházán kollégáink-
kal és külsõ partnereinkkel közösen felépítettünk! – mond-

ben ide költöztetik. A tervek szerint jelentõsen növelni
fogják a munkatársak számát. – Jelenleg körülbelül 150
munkavállalóval rendelkezünk, és az új csarnokkal mint-
egy 250 fõvel fogunk mûködni, tehát ez körülbelül 100 új
munkahelyet jelent a térségben. A tevékenységünkben,
profilunkban nem várható változás, továbbra is nehéz,

ta el Chresten Bruun, a LEGO Manufacturing Kft. ügyve-
zetõ igazgatója a nagyvállalati fõdíj átvételekor – adta
hírül közleményében a cég.

Fotók: LEGO Facebook
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Siker: újra rekordszámú jelentkezõ a Nyíregyházi Egyetemen
Jelentõsen emelkedett a jelentkezõk száma a Nyíregy-

házi Egyetemen a 2026-os általános felsõoktatási felvé-
teli eljárásban. Az Oktatási Hivatal március 17-én köz-
zétett elsõdleges adatai szerint az intézménybe 10 501
jelentkezési kérelem érkezett, ami 11,77 százalékos
növekedést jelent az elõzõ évhez képest – adta hírül az
intézmény.

Az elsõhelyes jelentkezõk száma is hasonló mérték-
ben bõvült a Nyíregyházi Egyetemen, a tavalyi 3107 fõ-
rõl 3473-ra emelkedett, ami 11,78 százalékos növeke-
dés. Ez meghaladja az országos átlagot, amely 8,25 szá-
zalék volt, és az egyetem növekvõ vonzerejét jelzi –
tájékoztatott az intézmény.

Sokan választják a továbbtanulást

Dr. Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter
keddi budapesti sajtótájékoztatóján ismertette az orszá-
gos adatokat: idén az elsõhelyes jelentkezõk száma 140 
427, ami az elmúlt másfél évtized legmagasabb értéke.
Kiemelte, különösen a gazdaság szempontjából kulcsfon-
tosságú – mûszaki, informatikai, természettudományos és
pedagógusképzések iránt nõtt az érdeklõdés. Az orszá-

gos adatokból az is kiderül, hogy változott a jelentkezõk
összetétele, nõtt a 30 év felettiek aránya, és egyre töb-
ben érkeznek hátrányos helyzetû térségekbõl – tájékoz-
tatott a miniszter. Az állami ösztöndíjas férõhelyek szá-
ma 92 600, ami igazodik a megnövekedett kereslethez.

Nõtt az érdeklõdés
a pedagógusképzés iránt

A Nyíregyházi Egyetemen is ezek a trendek érvénye-
sülnek. A legnépszerûbb terület továbbra is a pedagógus-
képzés, ahol 1658 elsõhelyes jelentkezõt regisztráltak,
ez több mint 10 százalékos növekedést jelent. Ezen be-
lül különösen az osztatlan (+52,87%), valamint a rövid
ciklusú (+16,47%) tanárképzések iránt nõtt meg az ér-
deklõdés.

Egyre többen választják
a mûszaki pályát

Jelentõs bõvülés látható a mûszaki képzésekben is. Az
elsõhelyes jelentkezések száma 25,58 százalékkal emel-
kedett, jóval meghaladva az országos növekedést. Kiemel-
kedõ a légijármû-vezetõ képzés iránti érdeklõdés növe-

kedése, ami az egyetem speciális képzési kínálatát erõ-
síti.

Erõsödnek a kisebb képzési
területek is

A gazdaságtudományi képzések továbbra is népszerû-
ek. Egyéb képzési területeken is tapasztalható növeke-
dés a Nyíregyházi Egyetemen. A sporttudományi szakok
iránti érdeklõdés közel ötödével nõtt, miközben az ag-
rárképzésekben is számottevõ, több mint 15 százalékos
emelkedés tapasztalható. A mûvészetközvetítés terüle-
tén ennél is nagyobb, több mint 20 százalékos növeke-
dés látható, ami azt jelzi, hogy a kisebb képzési terüle-
tek iránti érdeklõdés is erõsödik a jelentkezõk körében.

A Nyíregyházi Egyetem iránti érdeklõdés összes-
ségében kedvezõbb az országos átlagnál. A növeke-
dés azt mutatja, hogy az intézmény képzési kínálata
jól reagál a munkaerõpiaci igényekre, miközben
egyes területeken – különösen a mûszaki képzések-
ben – erõsödõ versenyelõnyt is kialakít.
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Indiai nagyköveti látogatás

Potenciális befektetõk érkeztek Nyíregyházára

Bemutatkozó látogatást tett Nyíregyházán Anshuman
Gaur, India magyarországi nagykövete. A diplomata a
városházán találkozott dr. Kovács Ferenc polgármester-
rel, akivel a gazdasági és kulturális együttmûködés lehe-
tõségeirõl tárgyaltak.

A Kereskedelmi és Iparkamarában, valamint a Nyír-
egyházi Egyetemen tett látogatás után a városházán
egyeztetett dr. Kovács Ferenc és Anshuman Gaur. Mint
az indiai nagykövet elmondta, országa több területen
keresi az együttmûködés lehetõségét.

Több szektorra koncentrálnak

– India az elmúlt években Narendra Modi miniszterel-
nöksége alatt teljes átalakuláson ment keresztül. Az or-
szág globális játékossá vált. Mi nemcsak egy szektorra
koncentrálunk, hanem rengetegre. A magyarországi le-
hetõségeket tekintve gondolkodunk kultúrában, jógában,
az ájurvédában, befektetésekben, illetve a tõke áthelye-
zésében is. Egy sikeres találkozón vagyunk túl a dinami-
kus polgármester úrral. Arról beszélgettünk, hogyan tud-
nánk teljes mértékben felfedezni az önök városát. Szóba
került annak a lehetõsége, hogy befektessünk az ipari
parkjukba. Beszéltünk arról is, hogyan lehetne terméke-
ket exportálni, illetve importálni. Szóval mi nem egy szek-
tort nézünk, hanem az összeset, amit lehet – mondta el
Anshuman Gaur.

Indiai tánckar volt az elsõ fecske

Dr. Kovács Ferenc kiemelte, indiai nagykövet elõször
érkezett Nyíregyházára. A polgármester bízik abban,
hogy több területen találnak majd kapcsolódási ponto-
kat. – Nagyon tartalmas beszélgetést folytattunk. Ez
különösen annak fényében értékelendõ, hogy mind a
befektetõk, mind az indiai kulturális programok elsõsor-
ban Budapesten vannak. Arról beszéltünk, ezek hogyan
jelenhetnek meg Nyíregyházán, hogyan tudjuk a kultu-

rális kapcsolatok mellett az egyéb területeket is fellen-
díteni. Az elsõ fecske már megjelent. Tavaly a nemzet-
közi néptáncfesztiválon volt egy indiai egyetemi tánc-
kar. Most, a beszélgetés közben fel is hívtam Szabó
Dénes karnagy urat, hogy akár egy indiai kórus is részt
vehet a nemzetközi kórusfesztiválon – nyilatkozta dr.
Kovács Ferenc.

A polgármester hozzátette, a beszélgetés végén meg-
állapodtak arról, hogy az indiai nagykövet a közeljövõ-
ben egy befektetõi kör társaságában tér vissza Nyíregy-
házára.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)

Potenciális befektetõk látogattak múlt szerdán Nyír-
egyházára a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Ka-
mara szervezésében. A vendégek átfogó képet kaptak a
város által kínált gazdasági lehetõségekrõl, majd elláto-
gattak a Déli Ipari Parkba és a LEGO-ba. Dr. Kovács
Ferenc polgármester elmondta, várják a biztos piaccal
rendelkezõ, új munkahelyeket kínáló beruházókat Nyír-
egyházára.

Kétéves elõkészítõ munka elõzte meg az ötvenfõs cso-
port nyíregyházi látogatását. A Német-Magyar Ipari és
Kereskedelmi Kamara szervezésében különbözõ iparágak
képviseletében, német, svájci, holland, osztrák és ma-
gyar vendégek kaptak tájékoztatást arról, hogy milyen
lehetõségeket kínál a város a letelepedni kívánó cégek
számára.

Otthon érezhetik magukat

Dr. Kovács Ferenc polgármester elmondta, milyen be-
fektetõkre számítanak a Déli Ipari Parkban. – Olyanok-
ra, amelyek megfelelõ beruházásokat terveznek. A meg-
felelõ alatt azt értem, hogy hosszú távú, stabil, biztos
piaccal és biztos munkahelyekkel rendelkeznek. A kör-

nyezeti terhelésük vállalható, és a város életében is részt
kívánnak venni. Ez egyébként az eddigi befektetõkre igaz,
mert mindegyikkel tudtunk olyan megállapodást kötni,
amely a társadalmi felelõsségvállalásról is szól. Mindig
elmondom: ha idejön egy befektetõ, akkor egy csónak-
ban evezünk, és ebben az értelemben nyíregyházinak
tekintjük õket. Érezzék otthon magukat, õk pedig mindig
megerõsítik, hogy már így is érzik – emelte ki a polgár-
mester.

Kiépült a teljes infrastruktúra

A vendégek az ipari parkban tett helyszínbejárás so-
rán közvetlen tapasztalatot szerezhettek Nyíregyháza
stratégiai elõnyeirõl és ipari teljesítõképességérõl. Dr.
Podlovics Roland alpolgármestertõl megtudtuk, hogy
még közel 400 hektár terület értékesíthetõ a Déli Ipari
Parkban. – Az elsõ ütemben már kiépült a teljes 640
hektár infrastruktúrája. Itt az úthálózatról, a közmûve-
zetékekrõl, kerékpárútról van szó. Nyilván most a sza-
bad befektetési területekre helyezõdött a hangsúly,
hogy ezek milyen elõkészítettségûek. A szabad terü-
leteken, amelyek még értékesítés elõtt állnak, elvé-
geztük a régészeti feltárásokat, rendelkezésre állnak a

geodéziai felmérések is. Ez nagy elõny, hiszen ha egy
beruházó ide érkezik, zökkenõmentesen el tudja kez-
deni a beruházás elõkészítését – mondta el az alpol-
gármester.

Jár a gratuláció Nyíregyházának

A delegáció vezetõje kiemelte, Németország és Ma-
gyarország között a gazdasági kapcsolatokat tekintve
kiemelten fontos a keleti régió. Jelenleg is több német
érdekeltségû cég mûködik Nyíregyházán. Az ipari park,
és a határok közelsége pedig újabb lehetõségeket kínál
a befektetõk számára. – Sokadik alkalommal látogat-
tam Nyíregyházára és lenyûgözõnek tartom azt, ami-
lyen fejlesztések és beruházások itt megvalósulnak. Bí-
zom abban, hogy a különbözõ látogatások is hozzájá-
rulnak ahhoz, hogy mind a magyar, mind a német vál-
lalatok számára vonzóvá váljon Nyíregyháza. Emellett
a látogatások eredményeképpen újabb kapcsolatok,
beruházások is megvalósulhatnak. Ehhez ezúton is gra-
tulálok Nyíregyháza városának – összegzett Barbara
Zollmann, a Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Ka-
mara ügyvezetõ elnökségi tagja. Az ipari parkban tett
körutat követõen a vendégek még ellátogattak a LEGO
nyíregyházi gyárába.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)
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Bemutatkoznak a nyíregyházi országgyûlési képviselõjelöltek
Folytatjuk a 2026. április 12-i parlamenti választásokat megelõzõ tájékoztató sorozatunkat. Ezúttal a Nyíregyházához egészben, illetve részben köthetõ országgyûlési

egyéni választókerületek képviselõjelöltjeinek adtunk bemutatkozási lehetõséget, egyenlõ feltételekkel. A szabolcsi 01-es választókerületben (mely Nyíregyháza jelentõs
részét fedi le), valamint a szabolcsi 02-es OEVK-ban (mely Nyíregyháza nyugati része mellett még 20 vármegyei települést is magában foglal) egyaránt 5-5 jelölt szerezte

meg az induláshoz szükséges mennyiségû érvényes ajánlást. Az alábbiakban ABC sorrendben szerepelnek a Napló (és késõbb a nyiregyhaza.hu) hasábjain. Egyúttal

jelezzük, hogy azok a képviselõjelöltek, akik vállalták a szereplést, a Nyíregyházi Televízióban is bemutatkoznak, egyenként 4 percben. A gondolataikat a Nyíregyháza Most
közéleti magazinmûsorban osztják meg, április 7-én (kedden) és 9-én (csütörtökön) 18.25-tõl, másnapi ismétléssel. Természetesen ezek a tartalmak is felkerülnek a városi
webportálra. Következõ, voksolás elõtti lapszámunkban pedig a választási iroda fontosabb tudnivalókról szóló hivatalos közleménye mellett megosztjuk a teljes nyíregyházi
szavazóköri beosztást a szavazóhelyiségek pontos címével, és a hozzájuk tartozó területekkel.

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, 01. számú egyéni választókerület – Nyíregyháza

h t t p s : / / v t r . v a l a s z t a s . h u / o g y 2 0 2 6 / e g y e n i - v a l a s z t o k e r u l e t e k / 1 6 / 0 2 ? t a b = j e l o l t e k h t t p s : / / v t r . v a l a s z t a s . h u / o g y 2 0 2 6 / e g y e n i - v a l a s z t o k e r u l e t e k / 1 6 / 0 2 ? t a b = j e l o l t e k

Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye, 02. számú egyéni választókerület – Nyíregyháza

Bacsikné Szigeti Gabriella
(Demokratikus Koalíció)

Gajdos László
(TISZA)

Honfitársaim! Bacsikné Szigeti
Gabriella vagyok. Jól jegyezzék meg
a nevem! Ma Magyarországon, és itt,
Nyíregyházán is, emberek százez-
rei érzik ugyanazt: dolgoznak, küz-
denek, helytállnak és mégsem jut-
nak elõre. Ma családok élnek úgy,
hogy a férj külföldön dolgozik.  Gye-
rekek nõnek fel úgy, hogy az egyik
szülõ nincs otthon. ÉN, ezen fogok
változtatni.  Én, nem fogok senki el-
len politizálni. Nem akarok újabb
árkokat ásni. Én világos célokat tûz-
tem ki:  Nyíregyházán  20 000 új
munkahelyet fogok létrehozni. 
Olyanokat, amelyek  nyugati bére-
ket  fizetnek. Ez nem álom. Ez terv.
Ez a Szigeti-program,  egy  világos
út: erõs közösségek, biztonságban
élõ családok, fejlõdõ kisvállalkozá-
sok. Egy olyan Nyíregyháza és egy
olyan ország, ahol a tisztesség az
alap, ahol az emberi méltóság nem
vita kérdése. És közben világosan
beszélünk a helyünkrõl a világban
is. Magyarország helye Európában
van. Az Európai Unió részeként nem
hátrálunk, erõsödünk. Humánusan
segítünk Ukrajna népének, mert
emberségbõl ez kötelesség. És köz-
ben józan, higgadt kapcsolatot tar-
tunk fenn Oroszország felé is. Mert
Magyarországnak erõsnek kell len-
nie, nem lehet kiszolgáltatott senki-
nek. A valódi választás most nem az,
hogy bal vagy jobb. Hanem az, hogy
végre mûködik-e ez az ország az
emberek számára, vagy a NER fog-
lya marad. Én nem azért indulok a
választáson, hogy harcoljak bárki
ellen. Azért indulok, hogy rendet
tegyek. Hogy aki dolgozik, az elõre
jusson. Hogy a nyugdíjas  biztonság-
ban éljen. Hogy a fiatal itt, Nyíregy-
házán  képzelje el a jövõjét. A fo-
gyatékossággal élõket emberként
kezeljék. A bántalmazó kapcsolat-
ban élõk valódi segítséget kapjanak.
Hogy a NÕ ne a gyengébbik nem
legyen. Ez nem egy párt története
lesz. Ez egy anya, egy nõ története.
Aki naggyá és erõssé teszi Nyíregy-
házát, a nyíregyháziaknak. És ez a
történet most kezdõdik: Magyaror-
szágon, Nyíregyházán, Önökkel, és
Velem. Április 12-én szavazzanak
rám: Bacsikné Szigeti Gabriellára, a
DK egyéni jelöltjére, és a DK párt-
listájára. Hallgass az eszedre!

Nyíregyháza a mindenem. Szerel-
mes vagyok ebbe a városba. Nem
egyszerûen szeretem, hanem a ré-
szem. Aki ismer, tudja, amikor el-
hagyom a várostáblát, azonnal hon-
vágyam van. Mert Nyíregyháza nem
csak az otthonom. Nyíregyháza az
életem. Egész életemben ezért a vá-
rosért dolgoztam. Az elmúlt harminc
évben kollégáimmal létrehoztuk
Magyarország legnagyobb vidéki ál-
latgyûjteményét, több mint 600 ezer
látogató fogadásával a legnagyobb
turisztikai attrakciót. Munkánkat
megismerte és elismerte Magyaror-
szág, Európa és a világ is. Három-
szor lettünk kategóriánkban Európa
Legjobb Állatkertje. De számomra
a legnagyobb elismerés nem a díj
volt, hanem az, amikor láttam a nyír-
egyházi emberek szemében a büsz-
keséget. Mert együtt tettük fel Nyír-
egyházát Európa térképére. Most
elérkezett az idõ, amikor úgy érzem,
új módon kell szolgálnom ezt a vá-
rost. Mert szeretnék visszaadni va-
lamit abból a szeretetbõl, amit ettõl
a várostól kaptam. Abból a bizalom-
ból és erõbõl, amely egész életemen
át kísért. Azt szeretném, hogy a nyír-
egyházi emberek ne csak itt éljenek,
hanem jól éljenek. Hiszek abban,
hogy Nyíregyházának több jár. A
TISZA hazahozza az európai uniós
forrásokat és ebbõl fel kell újítani és
meg kell nyitni a város emblema-
tikus fürdõjét, a Júliát. A kórházat is
fel kell újítani, modern gépekkel kell
felszerelni és visszacsábítani az or-
vosokat és méltó módon megfizetni
az ápolókat. Meg fogom akadályoz-
ni, hogy környezetkárosító beruhá-
zás létesüljön Nyíregyházán. A kör-
nyezetvédelmi elõírások szigorításá-
val és betartatásával a nyíregyházi
emberek egészségét és biztonságát
meg fogom védeni. Szeretném, hogy
az iskolák újra visszakerüljenek az
önkormányzatokhoz. Nyíregyházán
több száz bérlakást kell építeni és
több ezer épület energetikai korsze-
rûsítésére van szükség.

Adót fogunk csökkenteni és a
nyugdíjakat fogjuk emelni. Ellenez-
zük a háborút, békét akarunk. Nyír-
egyháza adott nekem egy életet.
Most én szeretnék adni Nyíregyhá-
zának egy jövõt. Most rajtam a sor,
hiszen ez a város a mindenem.

Halkóné dr. Rudolf Éva
(Fidesz-KDNP)

Kovács Koppány Zoltán
(Mi Hazánk Mozgalom)

Türk Attila
(MKKP)

Bakó József István
(Mi Hazánk Mozgalom)

Gyarmati Mihály
(Demokratikus Koalíció)

Dr. Gyüre Csaba
(Jobbik Magyarországért Mozgalom)

Szakács Péter Lajos
(TISZA)

Dr. Vinnai Gyõzõ
(Fidesz-KDNP)

Nyíregyházi születésûként csalá-
dommal mindig is a városban éltem
és dolgoztam, nemzeti, keresztény
alapokon álló, lokálpatrióta édes-
anya vagyok. Jogi diplomámmal
vezetõi beosztásokban dolgoztam a
Nyíregyházi Egyetemért, melynek
sikeres modellváltását kancellárként
irányítottam. 2010-tõl aktív részese
vagyok Nyíregyháza közéletének.
Önkormányzati képviselõként és
közgyûlési bizottságok elnökeként,
a Fidesz-KDNP képviselõ-testületi
frakcióvezetõjeként, korábban al-
polgármesterként a város lakóinak
érdekeit testesítem meg, ugyanez a
küldetésem a kormánypárt helyi
szervezetének elnökeként. És hogy
miért lehet a programunk a folytat-
juk? Kedves nyíregyháziak, azt le-
het folytatni, aminek már van alapja,
amit ígérgetés helyett csinálunk vagy
terveink vannak rá. Így amennyiben
bizalmat kapunk önöktõl, akkor
folytatjuk például: az északi elkerü-
lõ megépítését; a csomópontok biz-
tonságossá alakítását és építését; az
utak, járdák, parkolók felújítását,
melyre az eddig elvégzett 150 kilo-
méternyi szakasz ad alapot; a kerék-
párút-hálózat bõvítését Nagyszállás
felé; az ipari park kiépítését munka-
helyteremtõ világcégekkel; a Tokaji
úti aluljáró megvalósítását; a Simai
úti felüljáró tervezését; a Debrecen
felé vezetõ folyosók modernizálását,
beleértve a 100-as vasúti fõvonalat,
a 4-es fõút négysávosítását, és a vá-
rosból kivezetõ szakasz gyorsítását;
a vasútállomásnál bõ 200 férõhelyes
mélygarázst; a botanikus kert felújí-
tását megvalósítható kisvasúti ele-
mek megtervezésével; a Kulturális
Negyed befejezését a múzeum kor-
szerûsítésével, az új temetõ kialakí-
tását, óvodáink, bölcsõdéink, isko-
láink további modernizációját – is.
A Fidesz-KDNP nemzeti pártszövet-
ség és kormányzat értékeit – mely
az elmúlt másfél évtizedben kiemel-
kedõen, történelmi léptekben, part-
nerként fejlesztette Nyíregyházát –
mindenki ismerheti: a magyar csa-
ládokat védve és támogatva politi-
zálunk, milliós munkahelyteremtés-
sel. Kiemelten fontos, hogy tovább-
ra is kormánypárti egyéni országgyû-
lési képviselõje legyen városunknak.
Ehhez kérjük szíves támogatásukat.

Kovács Koppány Zoltán vagyok,
63 éves, nõs, három gyermek édes-
apja. A miskolci Nehézipari Mûsza-
ki Egyetemen végeztem okleveles
gépészmérnökként.  Elsõ munkahe-
lyem hozott Nyíregyházára. Azóta
is itt élek, itt alapítottam családot.
30 éve saját vállalkozásomat irányí-
tom. Szabadidõmben akadály terep-
futóként aktívan sportolok. Közel 20
éve kezdtem el politizálni, mert a
rendszerváltáskor ígért jólét és fel-
zárkózás a gazdaságilag fejlett „nyu-
gathoz” csak ígéret maradt. Az el-
sikkasztott rendszerváltás óta szabad
rablás folyik. A mindent átszövõ
korrupció a piaci szereplõket meg-
fosztja a tisztességes versenytõl. Ma-
gyar munkavállalók milliói vannak
kiszolgáltatva a globális nagyválla-
latoknak. Mára a politika és a poli-
tikus szavak a szervezett bûnözés,
a korrupció, a nemzetárulás szino-
nimájává váltak. Ezen szeretnék vál-
toztatni. Munkám sikerét a Mi Ha-
zánk Mozgalom „Virradat” prog-
ramjának megvalósítása garantálja.
Ez a folyamatosan aktualizált prog-
ram a társadalom valamennyi terü-
letére kínál megoldást. Elõször el
fogjuk számoltatni az elõzõ hatalmi
ciklusok bûnöseit, visszaszerezzük
az ellopott vagyont. Az elszámolta-
tás lefolytatásához intézkedéseink
között szerepel a mentelmi jog el-
törlése és a gazdasági ügyekben
hozott titkosítás feloldása. A beván-
dorlás minden formáját elutasítjuk,
legyen az illegális menekült vagy
vendégmunkás. Akkumulátorgyárak
helyett a mezõgazdaságot és a mi-
nõségi, egészséges élelmiszert elõ-
állító ipart támogatjuk. A magyar
mikro- és kisvállalkozásokat akarjuk
segíteni a multik helyett! Kiemelten
fontos programunk még: a deviza-
hitelezés és az azt követõ végrehaj-
tások károsultjainak kárpótlása,
egyéni vállalkozókat támogató KATA
reform, az egészségbiztosítási rend-
szer átalakítása, az egészségügy
rendbetétele, a nyugdíjak értékének
megvédése, a bérszínvonal növeke-
déséhez igazítva. E program végre-
hajtásával olyan hazát akarunk te-
remteni, ahol gyarapodik az ország.
Ahol az emberek bizalommal, nyu-
godtan tekintenek a jövõbe.

Az MKKP számomra nem egy
hagyományos párt, hanem egy kö-
zösség. Egy olyan közeg, ahol nem
kell egyformának lenni, nem kell
vezényszóra mozogni, és nem kell
ugyanazokat a paneleket ismételget-
ni. Itt nagyon különbözõ emberek
vannak együtt: olyanok, akik szeret-
nek kételkedni, kérdezni, dolgozni,
szervezni, barkácsolni, nevetni és
segíteni. És közben nem felejtik el,
hogy a politika nem valami távoli,
ünnepélyes dolog, hanem nagyon is
a mindennapi életünk része. Vannak
köztünk, akik szemetet szednek, fát
ültetnek, köztereket javítanak, feste-
nek, csavaroznak, padot raknak
össze. Vannak, akik ételt osztanak,
adományt gyûjtenek, rászorulókat
segítenek. Mások helyi ügyeket tár-
nak fel, korrupciós történeteknek
mennek utána, vagy egyszerûen
csak nem hagyják szó nélkül a nyil-
vánvaló hülyeséget. Van, aki mûvé-
szetbõl, zenébõl, humorból, plakátok-
ból csinál politikát. És sokan vannak,
akik ezekbõl nemcsak egyet csinál-
nak, hanem egyszerre többet. Pont ezt
szeretem benne: nem egy irányba
szervezett tömeg vagyunk, hanem
szabad emberek közössége. Olyano-
ké, akik nem attól érzik magukat hasz-
nosnak, hogy valaki megmondja ne-
kik, mit kell gondolni, hanem attól,
hogy saját felelõsséget vállalnak azért,
ami körülöttük történik. Nekem ez a 
kutyapártos hozzáállás lényege: keve-
sebb fontoskodás, kevesebb üres be-
széd, több õszinteség és valódi cse-
lekvés. Hiszek abban, hogy egy nor-
málisabb ország nem attól lesz, hogy
mindenki beáll egy politikai akarat
mögé, hanem attól, hogy vannak ben-
ne önállóan gondolkodó emberek és
mûködõ közösségek. Az MKKP ezt
képviseli: humort, szabadságot, szo-
lidaritást, környezetvédelmet, társa-
dalmi érzékenységet és korrupcióel-
lenességet. És azt a makacs meggyõ-
zõdést, hogy nemcsak beszélni kell
arról, hogy lehetne jobb hely ez az
ország, hanem neki is kell állni meg-
csinálni. Kevesebb duma, több tett.
Listán MKKP-ra kérünk X-et, egyéni-
ben a Tiszát javaslom. A választások
után is várunk titeket a klubjainkon
és akcióinkon – keressetek minket a
legnagyobb social medián.

Bakó József István vagyok, a Mi
Hazánk Mozgalom képviselõjelölt-
jeként indulok vármegyénk 2. szá-
mú választókerületében. 1968-ban
születtem Nyíregyházán, tanulmá-
nyaimat is itt végeztem, legmaga-
sabb iskolai végzettségem újságíró
nonprofit menedzser. Jelenleg
Kálmánházán élek, házas vagyok, 3
gyermekem van. Vállalkozóként
vendéglátással, kereskedelemmel,
rendezvényszervezéssel foglalko-
zom. Nemzeti-konzervatív érték-
renddel rendelkezem, 2000-tõl ve-
szek részt a közéletben. Az elmúlt
16 évben a nyíregyházi, illetve a vár-
megyei önkormányzatban képvisel-
tem a hazafias érzelmû polgárokat.
Jelenleg is a vármegyei közgyûlés
tagja vagyok. Felsorolnék néhány
olyan témát, amit fontosnak tartok,
természetesen a teljesség igénye
nélkül. Az országban az átlagbér a
legalacsonyabbak között van, ezért
el kell érni, hogy a bérek felzárkóz-
zanak az országos szintre. A mezõ-
gazdasági feldolgozóipar fejleszté-
se a kis településeken is! A termõ-
földeket ellátó víztározó rendszer,
öntözõcsatorna-hálózat megépítése.
A Mi Hazánk a multinacionális cé-
gek helyett a magyar kis- és közép-
vállalkozói szektort támogatná. El-
lenezzük a vendégmunkások ide-
hozatalát. A Simai úti és a Tokaji úti
felüljáró megépítése. Termálvíz kin-
csünknek a kihasználását kiemelten
kezeljük, gondolok itt például a köz-
intézmények, mezõgazdasági me-
legházak fûtésére! Nyíregyházán
a bezárt Malom utcai Júlia Fürdõ
újranyitását szorgalmazzuk. 2023-
ról 2024-re közel 30%-kal nõtt a
bûnesetek száma a megyében, na-
gyon fontos a közbiztonság megerõ-
sítése. Meg kell szüntetni a politi-
kusok mentelmi jogát, illetve el kell
érni, hogy bûncselekmény esetén a
politikusok büntetési tétele megdup-
lázódjon. Magyar korrupcióellenes
ügyészség felállítása, ami minden
párt részvételével mûködne. Aki
nem akarja, hogy egy párt teljhata-
lommal rendelkezzen az országban
és rendeletekkel kormányozzon, az
szavazzon rám és a Mi Hazánk
Mozgalomra!

Gyarmati Mihály vagyok, a DK
országgyûlési képviselõjelöltje Nyír-
egyházán és a környezõ kistelepü-
léseken. Közel 50 éve élek Nyíregy-
házán. Évtizedek óta részt veszek a
helyi sportéletben, és nemzetközi
sportesemények szervezõjeként is
öregbítettem városunk hírnevét. Sós-
tó-Sóstóhegy korábbi önkormányza-
ti képviselõjeként mindig kiálltam a
körzet lakói mellett. Tudom, hogyan
mûködik a város, és hiszek abban,
hogy a képviselet szolgálat az em-
berek felé. Programom részeként az
oktatásban fontosnak tartom, hogy
a hátrányos helyzetû településeken
lehetõség legyen kis létszámú osz-
tályok indítására. A bölcsõdékben és
óvodákban biztosítani kell a korai
fejlesztés feltételeit, kiemelten kell
támogatni a lemorzsolódás megelõ-
zését. A tömegközlekedést korsze-
rûsíteni kell: új menetrendekre és já-
ratokra van szükség, amelyek a la-
kosság valós igényeihez igazodnak.
Célom, hogy a Nyíregyháza–Buda-
pest vasúti útvonal 2 óra alatt megte-
hetõ legyen, és a busz- és vasúti me-
netrendeket összehangolják. A 37-es
és 38-as fõút, valamint a tokaji híd
forgalmának csökkentéséhez új Ti-
sza-hídra és elkerülõ útra van szük-
ség. Rakamaz, Tiszavasvári és Ibrány
térségében útfejlesztésekre van szük-
ség, és fel kell gyorsítani a nyíregy-
házi északi elkerülõ út megépítését.
A mezõgazdaságban fontos a folya-
matos szakmai képzés és a modern
technológiák alkalmazása, valamint
az élelmiszeripar fejlesztése és a ha-
zai alapanyagok feldolgozásának
ösztönzése. A vállalkozások megerõ-
sítéséhez kamatmentes hitelekre és
igazságos támogatási rendszerre van
szükség, különösen a családi vállal-
kozások számára. A DK a nyugdíjak
értékének megõrzését a svájci inde-
xálás visszavezetésével biztosítaná,
vagyis a nyugdíjak emelése nemcsak
az inflációt, hanem a bérek növeke-
dését is követné, a kisebb nyugdíjak-
nál nagyobb arányú emelést vezet-
nénk be, hogy az idõsek biztonság-
ban élhessenek. Mi, baloldaliak nem
egyszerûen vezetõcserét akarunk, ha-
nem valódi rendszerváltást: egy igaz-
ságosabb, élhetõbb, európai Magyar-
országot. Április 12-én Önre is szük-
ség van a változáshoz.

Tapasztalat, megbízhatóság, hitelt
érdemlõ képviselet! Szabolcsnak
erõs hangra van szüksége a parla-
mentben! Tisztelt Nyíregyházi és
Megyei Polgárok! Dr. Gyüre Csaba
vagyok, jogász, ügyvéd, a Jobbik
Magyarországért Mozgalom ország-
gyûlési képviselõjelöltje. Tõsgyöke-
res Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei
emberként, 60 évesen, több évtize-
des szakmai és politikai tapasztalat-
tal a hátam mögött állok újra Önök
elé. Három parlamenti ciklusban
2010 és 2022 között országgyûlési
képviselõként bizonyítottam: a po-
litika számomra nem kényelmes
szék, hanem folyamatos munka. Az
Országgyûlés egyik legaktívabb kép-
viselõjeként tartottak számon: 2020-
ban a 8., 2021-ben pedig a 7. leg-
többet felszólaló képviselõ voltam.
Gyakran emeltem szót megyénk
háttérbe szorított helyzete miatt,
mivel nálunk a legalacsonyabbak a
bérek és a nyugdíjak, miközben ná-
lunk a legmagasabb a munkanélkü-
liség. Jelenleg ügyvédként dolgozom
és naponta látom a pusztítást: a drog
ma már járványként sújtja a szegre-
gátumokat, és gyakran már 12 éves
kortól a gyerekeket sem kíméli. A
drog a bûnözés melegágya. Valódi
politikai akaratra és kemény fellé-
pésre van szükség, hogy Nyíregyhá-
zát és a környezõ településeket újra
biztonságossá és drogmentessé te-
gyük! Vallom, hogy a multicégek
milliárdos támogatása helyett a ma-
gyar tulajdonú kis- és középvállal-
kozásokat (KKV) kell helyzetbe hoz-
ni. Fontosnak tartom a megélhetési
gyermekvállalás felszámolását, a
rendszerszintû korrupció visszaszo-
rítását, az Európai Ügyészséghez
való csatlakozást, a közbiztonság
erõsítését. Zéró tolerancia a háború-
val és az uszítással szemben. Meg-
védjük az országot a háborútól és a
migránsoktól is. Törekszünk a 4 na-
pos munkahét bevezetésére. Tisztelt
Választók! A tapasztalat nem elvehe-
tõ, a hitelesség pedig a tettekben
mérhetõ. Én ismerem a törvényalko-
tás minden csínját-bínját, és tudom,
hogyan kell hatékonyan képviselni az
Önök érdekeit a Parlamentben. Két
felnõtt gyermek édesapjaként és nyír-
egyházi ügyvédként is egy élhetõbb,
igazságosabb megyéért dolgozom.

Dolgozni, felelõs képviselettel
szolgálni jöttem. Szakács Péter La-
jos vagyok, cégvezetõ édesapa. Hi-
szek a munkában, a felelõsségben
és hogy egy képviselõ dolga a szol-
gálat. Az én esetemben 21 telepü-
lés lakosainak a szolgálata. Szá-
momra a rendszerváltás a ránk váró
feladatot jelenti, ennek érdekében
csatlakoztam a TISZA-hoz. Vállalko-
zóként megtanultam, hogy mit je-
lent dönteni, vállalni a felelõsséget,
viselni a következményét. Abban,
hogy jó jelöltnek tarthatom magam,
a közel két éve velem dolgozó ön-
kéntes közösségnek a közös gyõzel-
münkbe vetett hite, a nem lankadó
tenni akarása erõsít meg. Képvise-
lõként a helyi kis- és középvállal-
kozások megerõsítéséért, az új
munkahelyekért, a nyíregyházi Jósa
András Oktatókórház fejlesztéséért,
a térség számára a minõségi alap-
ellátás biztosításáért fogok dolgoz-
ni. Fontos számomra az õszinte, az
esélyegyenlõség jegyében megol-
dásokat keresõ együttmûködés a
roma közösségekkel. Választókerü-
letünk számos természeti, történel-
mi helyszínnel büszkélkedhet, a
Felsõ-Tisza egyik legszebb, holt-
ágakban és ártéri erdõkben gazdag
vidéke. A mindennapokban azon-
ban a munkalehetõség hiányával,
ebbõl adódóan a jövedelmi és lak-
hatási szegénységgel, az átlag feletti
szegénységi kockázattal szembesü-
lünk. Érzem a felelõsségem azért,
hogy az itt élõk számára is perspek-
tívát teremtsünk. Feladatom lesz az
is, hogy a kormány által hazánkra
erõszakolt akkugyár-boomnak a
nagy környezeti terhelésben rejlõ
kockázatát minimalizáljuk. A Vá-
lasztóktól április 12-én bizalmat ké-
rek, azt követõen együttmûködést
ajánlok.

Az elmúlt négy évben Nyíregyhá-
za fejlõdése kézzelfoghatóvá vált
mind a gazdaság, mind a minden-
napi életminõség szempontjából.
Városunk ma nemcsak a térség, ha-
nem az ország egyik meghatározó
növekedési központja, ahol a mun-
kahelyteremtés és a beruházások új
lendületet adtak a helyi közösségek-
nek. Kiemelt eredménynek tartom,
hogy a munkanélküliségi ráta Nyír-
egyházán tartósan az országos átlag
alatt van. Ez nem véletlen: az elmúlt
években a kis- és középvállalkozá-
sok megerõsítése mellett jelentõs
nagyvállalati beruházások érkeztek
az ipari parkokba. Az új cégek nem-
csak stabil, kiszámítható munkahe-
lyeket hoztak létre, hanem a helyi
gazdaság beszállítói láncait is erõ-
sítették. A gazdasági növekedést az
infrastruktúra fejlesztése is támogat-
ta. Megkezdõdött és ütemesen ha-
lad a körgyûrû építése, amely hosszú
távon tehermentesíti a belvárosi köz-
lekedést és javítja a város elérhetõ-
ségét. Megújultak belterületi utak,
korszerû körforgalmak épültek, elõ-
készítés alatt áll több fontos közle-
kedési beruházás. A Tokaji úton és
a Simai úton tervezett alul- és felül-
járó megvalósítása tovább növeli
majd a közlekedésbiztonságot, stra-
tégiai jelentõségû a Debrecenig ve-
zetõ négysávos út kiépítése is. A fej-
lõdés kulcsa azonban az ember.
Ezért különösen fontos, hogy a szak-
képzés Nyíregyházán valódi siker-
történetté vált. A helyi intézmények
és a gazdasági szereplõk együttmû-
ködése biztosítja, hogy a fiatalok
piacképes tudással lépjenek a mun-
ka világába. A szakképzett munka-
erõ jelenléte további beruházásokat
vonz, ami újabb biztos munkahelye-
ket teremt. Mindeközben Nyíregy-
háza felkerült a turisztikai térképre
is. A Sóstógyógyfürdõ, az országo-
san is elismert állatpark, valamint a
megújuló kulturális intézmények és
a formálódó Kulturális Negyed mind
hozzájárulnak ahhoz, hogy váro-
sunk vonzó úti céllá váljon a láto-
gatók számára. Nyíregyháza ma egy
fejlõdõ, jövõbe tekintõ város, ahol
a gazdasági erõsödés, a közlekedé-
si fejlesztések és a közösségi érté-
kek együtt teremtik meg a biztonsá-
gos, élhetõ mindennapok alapját.
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Új korszak kezdõdik Nyíregyháza életében: elindul a
Fészek Bevásárlópark fejlesztése a Debreceni út és a nagy-
körút keresztezõdésében található felüljáró után, a ben-
zinkút – Érpatak és a vasút által határolt területen, mely
egykor a Fészek tüzépnek adott otthont. A mintegy 7
hektáron megvalósuló beruházás a vármegyeszékhely
egyik legjelentõsebb kereskedelmi ingatlanfejlesztése,
amely több tízezer ember mindennapi életminõségét fogja
javítani. Információink szerint a napokban megkezdõd-
nek az elõkészítõ és tereprendezési munkálatok a leendõ
bevásárlópark területén.

7 hektár, 20 ezer négyzetméter, több
mint 30 üzlet

A projekt több mint 20 ezer négyzetméteren kínál majd
korszerû bevásárlási és szolgáltatási lehetõségeket. A ter-
vek szerint több mint 30 üzlet kap helyet a központban,
köztük új, Nyíregyházán eddig nem, vagy csak korláto-
zottan jelen lévõ márkák. Fontos a fejlesztõ számára az is,
hogy ne csak nagy nemzetközi láncok jelenjenek meg; a
projekt teret ad a helyi KKV-knak is célzott bérleti konst-
rukciókkal támogatva mûködésüket, konkrét bérlõi neve-
ket azonban egyelõre nem hoznak nyilvánosságra.

A kínálatot éttermek, kávézó, pékség, cukrászda és
egyéb szolgáltatások egészítik ki, így a létesítmény
nemcsak vásárlási helyszín, hanem valódi közösségi
tér is lesz.

Elindul a Fészek Bevásárlópark fejlesztése Nyíregyházán

Zöld is, park is
A „park” jelleg hangsúlyos eleme a fejlesztésnek: zöldfe-

lületek, családbarát megoldások, játszótér, valamint modern
infrastruktúra – többek között a világ legnagyobb gyorstöltõ-
hálózatához tartozó elektromos töltõállomások és nagyszá-
mú parkoló – szolgálják majd a látogatók kényelmét. A
bevásárlópark különlegessége, hogy az elsõ magyar „zöld”
bevásárlóközpontként valósul meg 100 százalékban meg-
újuló energia felhasználásával, amely ma már nemcsak kör-
nyezetvédelmi kérdés, hanem gazdasági racionalitás is.

Kényelmesen megközelíthetõ lesz
A projekt részeként közlekedési fejlesztések is meg-

valósulnak: már rendelkezésre áll az építési engedély

a Debreceni úton új, jelzõlámpás csomópont kiépíté-
séhez, amely jelentõs mértékben javítani fogja a meg-
közelíthetõséget és a forgalom áramlását. A bevásár-
lópark közvetlenül kapcsolódik a városi kerékpárút-
hálózathoz és tömegközlekedéssel is kényelmesen el-
érhetõ lesz.

Városképjavítás,
munkahelyteremtéssel

A beruházás nem csupán egy kereskedelmi projekt,
hanem Nyíregyháza egyik legjelentõsebb, komplex ha-
tású városfejlesztési beruházása is, amely egy régóta
fennálló problémára ad választ: hosszú ideje elhanya-
golt, rendezetlen területet újít meg a belváros közvet-
len közelében, amellyel egy korszerû és élhetõ városi
tér jön létre. Ez egyszerre jelent városképjavítást és va-
lódi rehabilitációt több száz új munkahelyet hozva lét-
re.

2028 második negyedévében nyithat

A kivitelezés elõkészítése már megkezdõdött, a te-
reprendezési munkák hamarosan láthatóvá válnak. A
Fészek Bevásárlópark a tervek szerint 2028 második
negyedévében nyitja meg kapuit, és hosszú távon
Nyíregyházát egy kiegyensúlyozottabb, élhetõbb és
versenyképesebb várossá teszi.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
az óvodai felvételrõl

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a nevelési-oktatási intézmények mûködésérõl és
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) be-
kezdése szerint tájékoztatja az érintett szülõket/törvényes képviselõket, hogy a 2026/2027-es neve-
lési évre történõ óvodai jelentkezés idõpontja:

2026. április 27-28-29. (hétfõ-kedd-szerda) 7.30–17.30 óra

A nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban Nkt.) 8. § (2) bekezdése
alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a
nevelési év kezdõ napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.

Az óvodába a 2026/2027-es nevelési évre a 2022. szeptember 1. és 2023. augusztus 31. közötti
idõszakban született gyermekek beíratása kötelezõ.

Az óvodai jelentkezéshez a „JELENTKEZÉSI LAP Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányza-
ta fenntartásában mûködõ óvodába a 2026/2027. nevelési évre” címû nyomtatványt szükséges ki-
tölteni, amelyet bármelyik önkormányzati fenntartású óvodában be lehet szerezni, vagy letölthetõ a
http://varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalról.

A beiratkozáskor be kell mutatni: a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló ható-
sági igazolványok, továbbá a szülõ személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet
igazoló hatósági igazolványa, sajátos nevelési igényû gyermek esetén a szakvélemény másolata,
munkáltatói igazolás a körzetben dolgozó szülõtõl, amennyiben nem a körzetben lakik. Amennyi-
ben a szülõ az elektronikus jelentkezési formát választja, a gyermek óvodai nevelésének elsõ napján
kell bemutatni a fent megnevezett dokumentumokat.

A kitöltött jelentkezési lapot a szükséges mellékletekkel együtt az elsõ helyen megjelölt intézmény-
ben kell személyesen leadni.

Az önkormányzati fenntartású óvodák körzetjegyzéke megtekinthetõ bármelyik óvodában, illetve
a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalon.

A szabálysértésekrõl, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerrõl szóló
2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján „Az a szülõ vagy törvényes képviselõ, aki
a szülõi felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellõ idõben az óvodába, illetve az iskolába
nem íratja be, szabálysértést követ el”.

A gyermekek felvételérõl a jelentkezés utolsó határnapját követõ 30 napon belül hoz döntést az
érintett intézmény igazgatója, melyrõl a szülõt írásban értesíti. A felvételi kérelem elutasítása esetén
az értesítés kézhezvételét követõ 15 napos határidõn belül a gyermek szülõje/törvényes képviselõje
Nyíregyháza Megyei Jogú Város címzetes fõjegyzõjének címzett, de az érintett óvodának megküldött
jogorvoslati kérelmet nyújthatnak be.

Óvodaköteles gyermek esetében az EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése alapján a napi négy órá-
ban óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülõje, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön
teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követõ tizenöt napon belül írásban
értesíteni az Oktatási Hivatalt. A bejelentési kötelezettségüket a www.oktatas.hu oldal Köznevelés
menüpontjának Külföldre távozás bejelentése pontjából, vagy a https://www.oktatas.hu/kozneveles/
kulfoldre_tavozas_bejelentese linken elérhetõ elektronikus ûrlap kitöltésével és postai úton történõ
beküldésével tudják teljesíteni.

A szülõ tárgyév április 15. napjáig az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerinti felmentést kérhet gyermeke
részére a vármegyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivataltól. A Nyíregyházi
Járás területérõl az óvodakötelezettség teljesítése alóli felmentést a szülõ által írt kérelemmel lehet
kérelmezni a Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Osztályához (4400 Nyíregyháza, Hõsök tere 5.) cím-
zett írásban megküldött vagy személyesen átadott levélben.

Nyíregyháza, 2026. március 24.

TÁJÉKOZTATÁS
a tavaszi gyermekétkeztetés igénybevételérõl

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülõt/
Törvényes képviselõt, hogy a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazgatásról
szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy ha a
gyermek életvitelszerûen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási
helye szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a
szülõ, törvényes képviselõ kérelmére a déli meleg fõétkezést a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményben részesülõ hátrányos, halmozottan hátrányos gyer-
mek részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkezést:

a) az intézményi jogviszonnyal rendelkezõ általános és középiskolai oktatás-
ban részt vevõ, valamint az intézményi ellátásban nem részesülõ gyermekek
részére az évközi (téli, õszi, tavaszi) szünetekben,

b) a bölcsõdei ellátásban, óvodai nevelésben részesülõ gyermekek számára a
bölcsõdei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának idõtartama
alatt biztosítja az önkormányzat.

 Az ingyenes szünidei étkezést a 2025/2026. tanév tavaszi szünetében a szün-
idõre esõ 5 munkanapon lehet igénybe venni: 2026. április 2-án, valamint 2026.
április 7-tôl 2026. április 10-ig.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a tavaszi szünet idõtartama
alatt az étkeztetést házhoz szállítással biztosítja az arra jogosultak számára. Hét-
köznap 10.00–14.00 óra között az ételeket lefóliázott, csomagolt dobozban kap-
ják meg a gyerekek.

Felhívom azonban a figyelmét, amennyiben nem kívánja az ingyenes szünidei
gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen Hatóságomat az 524-593-as
telefonszámon mihamarabb tájékoztatni.

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. élet-
éve betöltéséig vehetõ igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szünidei
étkeztetés ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem
jogosult.

Nyíregyháza, 2026. március 26.
Tóthné Csatlós Ildikó

osztályvezetõ

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Dr. Szemán Sándor
címzetes fõjegyzõ



– Az mindig jó kérdés, hogy meddig vicces egy történet,
s mikor bukkan fel benne a nem mindig vidám valóság, de
ezt döntse el majd ki-ki maga. Ez egy fantasztikus vígjá-
ték, bemutatja, hogyan sodródik valaki egy nehéz
kihívásokkal, de komikus szituációkkal teli hely-
zetbe, miként próbál meg kiúszni abból, de csak
egyre jobban elsüllyed benne, ahogy bevonja a
többieket is. Garantált a fergeteges szórakozás, s
közben biztosan bevillannak majd az élet képkoc-
kái. Cooney mindig gondoskodik az erkölcsi mon-
danivalóról, megadva a lehetõséget, hogy a végén
levonjuk a tanulságot, de szellemes végkimenetel-
lel.

– Térjünk ki külön a zenére: ganxstásan lüktetõs, szö-
vegben „odamondós” – mennyire fokozza a hatást, segít
rá a történetre?

– Mondhatnám, hogy amikor felkértük Ganxsta Zoleet,
biztosra mentünk, õ pedig elvállalta, és írt egy számot.
Nagyon vicces, ahogy a két Szûcs, vagyis Hujber Feri és
Ganxsta Zoli, a két unokatesó rapperként beindulnak Lon-
donban, és ahogy összejátszanak ebben is. A lengyel ba-
ráttal kiegészülve nagyot alkotnak. Ez az élethelyzet is sok-
sok félreértés láncolatából kuszálódik össze, amibõl jócs-
kán árad a vidámság, nagyon szellemes, jó darab szüle-
tett belõle, személy szerint nekem is nagyon tetszik.

– A nézõtéri hangulatról már látni, hallani visszajelzése-
ket, de hogy érzik magukat a színészek ebben a darabban?

– Rengeteget számít, hogy mi egy összeszokott csapat
vagyunk, bízunk egymásban, mind szakmailag, mind em-
berileg, és mindez az elõadásokban teljesedik ki. Valaki
azt mondta nekem, hogy õ ennek a produkciónak a taps-
rendjén is látta, milyen nagyszerû a gárda, a hangulat, igazi
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Kétfelvonásos téboly – rendhagyó jelzõkkel méltatják az
eddigi kritikák a Bánfalvy Stúdió Nicsak, ki lakik itt?! címû
produkcióját. S valóban, a társulat fergeteges elõadással
készül Nyíregyházára, a vígjátékot a Móricz Zsigmond Szín-
ház üzemeltetésében mûködõ Rózsakert Szabadtéri Szín-
padon láthatjuk majd. A darabról beszélgettünk Bánfalvy
Ágnes színmûvésznõvel, a Stúdió alapítójával.

– Kezdjük a legelején: hogyan esett a választás erre a
darabra?

– Mindig keresem, keressük az újat, ezt a mûvet is elol-
vastuk a csapattal és megfogott minket. Michael Cooneyt
alapból nagyon szeretjük, elképesztõen jó író, szép örök-
séget visz tovább, hiszen apja, Ray Cooney a mûfaj koro-
názatlan királya. Örökölte a készséget, nem véletlen, hogy
mennyit játsszák a világ számos pontján, nagyon igényes
és hihetetlenül szellemes, fergeteges a stílusa.

– Hányadik elõadásnál tartanak?
– Az eredeti és a felújított változatot száznál is több

alkalommal adtuk elõ az ország különbözõ pontjain és a
határon túl is, de folyamatosan mûsoron szerepel.

– Mai kifejezéssel élve több szempontból is „ütõs” ez
a produkció, „kétfelvonásos téboly”, azzá teszi a téma,
az elõadás lüktetése, a szereplõk lendülete.

– Szerencsére van nekünk egy nagyon kedves írónk,
dramaturgunk a híres Benedek családból, Benedek Albert.
A színházi és a filmes világban egyaránt fantasztikusan
mozog, mi is nagyszerûen összekovácsolódtunk vele.
Közösen született meg az elképzelés, hogy ezt a mûvet
ragadjuk meg, vigyük színre, de gyorsan érvényesült a
dramaturgiai kreativitás, ami adott egy egyedi csavart a
történetnek. Eredetileg Angliában játszódik, angol fõsze-
replõvel, de jött az ötlet, hogy miért ne legyen magyar a
fõhõs? Angliában, angol feleséggel, lengyel és magyar ro-
konnal, illetve baráttal. Ezt átültettük ebbe a közegbe,
ennek köszönhetõen rengeteg új elemmel lett gazdagabb,
s így elképesztõen szellemes helyzetek, fordulatok széles
tárháza nyílt meg. Mûködik a sztori, és tükrözi a szemlé-
letünket is, hogy mindig újítunk valamit, beleszövünk va-
lami egyedit, amitõl lendületesebb, élõbb lesz, természe-
tesen sok-sok humorral.

– Egy darab, elõadás akkor ütõs igazán, ha korszellem
is megjelenik benne, vagyis érvényesül, hogy a színház
tükröt tart elénk. Ezúttal a csalás-becsület dilemmájának
sûrûjébe csöppennek majd a nézõk?

Nicsak, ki lakik itt?! – Magyaros kálvária Londonban
Ganxsta Zolee, Hujber Ferenc, Varga Iza egy fergeteges vígjátékban lépnek fel a Rózsakertben

család vagyunk. S ez valóban így van. Fontos, hogy a szí-
nészek nemcsak egymásban, hanem saját magukban is
bíznak, élvezik és szeretik azt, amit csinálnak, s ezt a nézõ
is érzékeli.

– A nézõ inkább szórakozni fog, vagy komoly tanulsá-
gokkal lesz lekötve? Mire készüljön a nyíregyházi közön-
ség?

– Egy elképesztõen szórakoztató, szellemes, aranyos,
kedves, ártatlan történetre, amelyben a bizonytalanságok
és a bonyodalmak végén mindenki jó útra tér, s megoldó-
dik minden. Folyamatosan követem az elõadásokat, ami-
kor tehetem, beülök megnézni, s amikor tavaly felújítottuk
a Nicsak, ki lakik itt? darabot, újra elmentem rá. Gondol-
tam, az elsõ felvonás után majd megyek tovább, de marad-
tam a végéig, annyira tetszett, s az volt a legjobb, hogy

nemcsak nekem, hanem a közönségnek is, mindenki
annyit nevetett. Egyébként a teljes felszabadultság

elérése nem könnyû, nem lehet olcsó eszközök-
kel kicsikarni a közönségtõl, az csak teljes, oda-
adó játékkal és hiteles történettel érhetõ el. Ka-
rinthyt követve a humorban nem ismerünk tré-
fát. Csodálatos színészeink vannak, nevük és tu-

dásuk garancia az elõadás színvonalára és telje-
sítményére. Számomra különleges élmény, ahogy
a hétköznapokon, a próbák alatt nézem õket, hogy
úristen, hogyan dolgoznak, feszülnek meg, hogyan

akar mindenki odaadni magából mindent.
– Számíthatunk-e rá, hogy újra személyesen is köszönt-

hetjük Nyíregyházán, elkíséri az elõadást?
– Az könnyen elképzelhetõ, mert nyáron egy kicsit fel-

szabadulok, és akkor könnyebben tudok én is menni,
mozogni a csapattal. Nyíregyházára meg különösen jó
szívvel megyek, hiszen tavaly is voltam az Abigél elõadás-
sal. Maga a város bámulatos fejlõdést produkált az elmúlt
években, évtizedekben, komoly kis ékszerdoboz lett be-
lõle. Ettõl is fontosabb számomra a viszonyom az ottani
közönséggel, emberekkel. Amikor az Abigélt játszottuk,
csodálatos volt, amilyen rajongással, szeretettel fogadták
a darabot, és személy szerint engem is. Megszólítottak az
utcán, megköszönték, gratuláltak, megöleltek. Olyan fan-
tasztikus élményben volt részem, hogy a mai napig elme-
sélem ezt, ahol csak tudom. Nagyon jólestek a szeretet-
nek ezek a megnyilvánulásai, az õszinte gesztusok. Most
is jólesõ érzéssel tölt el, ha rá gondolok, örömmel megyek
újra Nyíregyházára.                             (Szerzõ: Nyéki Zsolt)

Varga Iza és
Hujber Ferenc

Bánfalvy Ágnes



Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y
a Nyíregyházi Tankerületi Központ illetékességi területén mûködõ

általános iskolák 1. évfolyamára történõ beiratkozásról

A Nyíregyházi Tankerületi Központ a nemzeti köznevelésrõl szóló 2011. évi CXC.
törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése alapján, továbbá a nevelési-oktatási
intézmények mûködésérõl és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/
2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 22. § (1) bekezdése
alapján jelen hirdetményben teszi közzé az általános iskolai beiratkozás idejét, az errõl
való döntés és a jogorvoslat benyújtásának határidejét.

A 2025/2026. tanév rendjérõl szóló 27/2025. (VII. 24.) BM rendelet 8. § alapján

az általános iskola 1. évfolyamára történõ beiratkozás ideje
a 2026/2027. tanévre:

2026. április 23. (csütörtök) 8:00–18:00 óra,
2026. április 24. (péntek) 8:00–16:00 óra.

Az adott évben tanköteles korba lépõ gyermeket a szülõ köteles beíratni a lakóhelye
szerint illetékes vagy a választott iskola elsõ évfolyamára. A korábbi éveknek megfele-
lõen a szülõ/törvényes képviselõ csak egy általános iskolába nyújthatja be gyermeke
jelentkezését.
Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvételét elutasító döntést hoz, a
szülõ a gyermeket a döntés véglegessé válását követõ öt napon belül köteles beíratni a
kötelezõ felvételt biztosító iskola elsõ évfolyamára.
Az adott évben tanköteles korba lépõ sajátos nevelési igényû gyermeket a szülõ a szak-
értõi bizottság véleményében vagy a tankerületi központ végleges határozatában megje-
lölt idõpontig köteles beíratni a kijelölt iskolába.
Magyar állampolgár tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is telje-
sítheti. Ha a tanköteles tanuló külföldön kezdi meg iskolai tanulmányait, azt a tanköte-
les gyermek nyilvántartása céljából be kell jelenteni a 2011. évi CXC. törvény 91. § (2)
bekezdése szerint az Oktatási Hivatalnak.
A nem magyar állampolgár kiskorú akkor tanköteles Magyarországon, ha menekült,
oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról szóló törvény alapján befogadott
jogállású; ha a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezõ személyek beutazásá-
ról és tartózkodásáról szóló törvény szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogát Ma-
gyarországon gyakorolja; ha a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tar-
tózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik és huzamos tartózkodási jogosultsággal,
vagy Magyarország területén való tartózkodásra jogosító engedéllyel rendelkezik. A fel-
tételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intézménybe történõ felvételénél igazolni kell.
A Magyarországon tartózkodó nem magyar állampolgár, ha megfelel a fenti feltételek-
nek, és ha a magyar jog szerinti tanköteles kort eléri, az iskolai nevelést-oktatást a tankö-
telezettség fennállása, továbbá a tizennyolcadik életéve betöltése elõtt megkezdett ta-
nulmányok befejezéséig a magyar állampolgárokkal azonos feltételekkel veheti igény-
be.

Az a szülõ vagy törvényes képviselõ, aki a szülõi felügyelete vagy gyámsága alatt álló
gyermeket kellõ idõben az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el.

Az EMMI rendelet 22. § (4) bekezdése értelmében az általános iskola elsõ évfolya-
mára történõ beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyazo-
nosságot igazoló hatósági igazolványokat. A fentiek okán a személyes megjelenés a
beiratkozás folyamata során kötelezõ, de felhívjuk a figyelmet a szülõk által megtehetõ,
KRÉTA rendszerben történõ online elõzetes jelentkezés lehetõségére, és annak hasz-
nosságára, hiszen ezáltal rendkívül gyors és gördülékeny ügyintézés valósulhat meg.

A különélõ szülõk a gyermek sorsát érintõ lényeges kérdésekben (így az iskola megvá-
lasztásában) közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülõi felügyeletet a szülõk
megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülõ gyakorolja, kivéve, ha a
gyermekétõl különélõ szülõ felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy
megvonta.

Az EMMI rendelet 23. § (3) bekezdése, továbbá 83. § (1) és (3) bekezdése értelmében
az iskola igazgatója az iskolai felvételrõl tanulói jogviszonyt létesítõ vagy kérelmet
elutasító döntést hoz. A döntést írásba kell foglalni, és azt írásban kell közölni – kiskorú
tanuló esetén – a szülõvel.

Az Nkt. 37. § (2) bekezdése alapján az iskola döntése ellen a szülõ – a közléstõl,
ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – a tanuló érde-
kében eljárást indíthat.

Az Nkt. 37. § (3) bekezdésének b) pontja alapján a fenntartó jár el, és hoz másodfokú
döntést a tanulói jogviszony létesítésével kapcsolatban érdeksérelemre hivatkozással
benyújtott kérelem tekintetében.

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában lévõ általános iskolák esetében a
jogorvoslatra vonatkozó kérelmet a Nyíregyházi Tankerületi Központhoz (4400 Nyíregy-
háza, Sóstói út 31/B) kell benyújtani.

Nyíregyháza, 2026. március 11.
Pécsi Beáta Ágnes

tankerületi igazgató

Hirdetés 2026. március 30.
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Több százan sétáltak együtt
Több mint háromszázan vettek részt a

Monspart Sarolta Egészséges Életmódért
Alapítvány és a MOSA Országos Gyalogló
Klubhálózat nyíregyházi regionális találko-
zóján és nyílt napján. A rendezvény az
egészséges életmód és a rendszeres moz-
gás fontosságára hívta fel a figyelmet.

A MOSA Országos Gyalogló Klubháló-
zat 2017-ben jött létre, ma már mintegy 650
klub mûködik országszerte, közel 80 ezer
taggal. Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyé-
ben közel 40 klub aktív, Nyíregyházán is
rendszeresen szerveznek közös sétákat. –
Az elsõdleges cél, hogy megmozgassuk az
idõseket. Ennek az egyik elõnye, hogy így
megelõzzük a betegségeket, a másik pedig
a társaság – mondta Monszpart Zsolt, a
Monspart Sarolta Egészséges Életmódért
Alapítvány kuratóriumi elnöke.

Müller János, a Nyugdíjasok Országos
Szövetségének elnöke elmondta, napi szin-
ten másfél millió nyugdíjast érnek el. Moz-
gásprogramjaik között kiemelt szerepet
kapnak a gyaloglóklubok, amelyeket az
Aktív Magyarországért Felelõs Államtitkár-
ság is támogat. – Célunk az, hogy 2028-
ban ezer önálló gyaloglóklub mûködjön.
Nagyon fontos, hogy az idõseket ki tudjuk

mozdítani a mindennapokból. Ez megelõ-
zi a demenciát is – emelte ki.

A résztvevõk számát tekintve a nyíregy-
házi rendezvény rekordot döntött, három-
százhúsz fõnél le kellett zárni a regisztrá-
ciót. A kerékpározás és futás mellett a gya-
loglásnak is sokan hódolnak a vármegye-
székhelyen.

Jászai Menyhért alpolgármester kiemel-
te, az önkormányzat igyekszik tartalommal
megtölteni a „Nyíregyháza sportos város”
szlogent. – Rengeteg olyan lehetõség és
helyszín van a városban, ahol lehet kerék-
pározni, futni, gyalogolni. Sokan szervez-
nek különbözõ rendezvényeket, amelyeket
mi támogatunk – hangsúlyozta az alpolgár-
mester. A program zárásaként a résztvevõk
a kulturális központtól indulva és oda
visszatérve kerülték meg a Bujtosi-tavat.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)



14 Hirdetés2026. március 30.



Programok 2026. március 30. 15

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Kertvárosi Esély Piac és Vásár

A Kertvárosi Esély Piac és Vásár várja a látogatókat Nyír-
egyházán, a Fokos utca 1/B alatt.

Április 1. (14.00–18.00) Extra Nap, Termelõi Piac. Áp-
rilis 2., 4.: Termelõi Piac. Április 3., 5.: zárva.

Boltjaikban: megváltozott munkaképességû emberek
által készített termékek értékesítése.

Nyitvatartás: csütörtök, péntek 14.00–18.00, szombat,
vasárnap 7.00–13.00

Falusi húsvét

A feltámadás örömét és az élet megújulását hirdetve
2026-ban is Falusi húsvétra hívja és várja a látogatókat
a Sóstói Múzeumfalu. Olyan négynapos programmal
készülnek április 3. és 6. között, melyben megmutat-
ják, hogy milyen volt egy faluközösségben a böjti el-
csendesedés és készülõdés, majd pedig húsvét vasár-
napján és a vízöntõ hétfõn hogyan szabadultak fel a
böjt idején elhalkult tavaszi energiák a lányok megön-
tözésének vidámságában és a húsvéti bálokban. Rész-
letek: www.muzeumfalu.hu.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
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Dimenziók
A Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnázium Képzõ- és
Iparmûvészeti Tagozatának pályázati kiállítása.
Megtekinthetõ: március 31-ig. Helyszín: Váci Mihály
Kulturális Központ.

Könyvbemutatók és anyanyelvi piknik
Minya Károly: Új szavak IV. Beszélgetõtárs: Balázs Géza
nyelvész, egyetemi tanár (Színház- és Filmmûvészeti
Egyetem). Régi szavak kisszótára. Bemutatja: Kiss Gá-
bor, a Tinta Könyvkiadó igazgatója. Szóvadászat – anya-
nyelvi játék könyvnyereményekért.
Idõpont: március 31. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Ürge mátrix
Kardos Áron fotókiállítása. Megnyitja: Csutkai Csaba 
fotómûvész.
Megtekinthetõ: március 31-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Leskovics András  pénztörténeti kiállítása
Téma: A rendszerváltás elõtti idõszak (1970–1989) ere-
deti fizetõeszközei és emlékveretei.
Megtekinthetõ: március 31-ig. Helyszín: Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár, Hírlapolvasó (I. em.).

Különbözõségek a családban, hogyan szeressük
jól egymást?
Szórakoztató improvizációs játék.
Idõpont: április 9. 19.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kul-
turális Központ.

Tükör – Most mi jövünk!
Válogatás a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Techni-
kum és Kollégium divattervezõ diákjainak munkáiból.
Megtekinthetõ: április 9-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár, Társalgó.

XXV. Nemzetközti Magyar Fotószalon 2025. évi
kiállítása
Megtekinthetõ: április 11-ig. Helyszín: Nyíregyházi Vá-
rosi Galéria.

Szûrõnappal
az egészségért

Szûrõnapot tartottak a Huszártelepen, ahol a helyi-
ek ingyenes vizsgálatokon és tanácsadásokon vehet-
tek részt. A cél az volt, hogy minél többen odafigyel-
jenek az egészségükre, és idõben kiderüljenek az eset-
leges problémák. Vérnyomást, vércukrot és koleszte-
rinszintet is mértek, emellett életmódbeli tanácsokat
is adtak a szakemberek. A programra már reggel so-
kan érkeztek, ami jól mutatja, hogy nagy igény van az
ilyen lehetõségekre. Több intézmény közösen dolgo-
zott azon, hogy a szûréseket helyben elérhetõvé te-
gyék, így azok is könnyebben részt tudtak venni, akik
egyébként nehezebben jutnak el vizsgálatokra. A hely-
színen a kórház szûrõbusza is jelen volt további vizs-
gálatokkal, sõt a kormányablakbusz segítségével ügye-
ket is lehetett intézni.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Amirõl az utcák mesélnek...
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Cukrászatok városunkban 1.
A Nyír lapjain elsõként Bittó Lázár cukrász adta hí-

rül 1867-ben, hogy cukrászatát megnyitotta a Nagy-
Kállói (ma Szent István) utcában. A torták, tábla- és
teasütemények mellett különféle likõ-
röket, rumokat és borokat kínált meg-
vételre. Rövid életû vállalkozásáról
1869-ben olvasható az utolsó híradás.
Ennél hosszabb történetet írtak váro-
sunk édességlapjaira azok a Svájcból
érkezett cukrászok, akikrõl már koráb-
ban írtunk lapunk helytörténeti rova-
tában.

Az egymással rokonságban álló
Gredig, Hosig és Tester családokról van
szó, akik 1866-ban építették azt a ma
is álló épületet, amelyben éltek, vál-
lalkozásukat mûködtették, és bérbe
adható helyiségeket is kialakítottak.
Ezt az épületet pár évvel késõbb a mai
Hõsök tere felé bõvítették. A város
elsõ emeletes épületének a Kossuth téri
része ma az Ügyfélszolgálati Centrumnak ad helyet,
illetve továbbra is üzletek bérelhetõk a földszintjén. A
fentnevezett családok kezelésében lévõ cukrászda so-
káig az egyetlen volt a városban. A „Nyírség varázshe-
gedûse”, Benczi Gyula e cukrászat elõtti területen tár-

sulatával térzenét adott 1880 nyarán. A Nyírvidék is
szívesen adott errõl hírt, hiszen „tagadhatatlannak tart-
juk a zenének a kedélyre és mûérzékre való nemesítõ

hatását”. Ugyanebben az idõszakban
kérték azt is, hogy a cukrászda elõtt
széles vászonernyõket helyezzenek el
a közönség kényelmére.

E cukrászda utolsó, svájci felmenõk-
kel rendelkezõ tulajdonosa Tester La-
jos volt, akitõl 1908 õszén Hohe La-
jos vásárolta meg. Hohe továbbra is
„a közönség legnagyobb megelége-
désére” vezette a cukrászdát, amelyet
1917-ben egy „szakemberekbõl ala-
kult társaságnak” adott el, õ maga
pedig 1934-ben, 77 éves korában hunyt
el. Valószínûleg e társaságnak tagja
lehetett Lengyel Nándor is, aki 1918-
ban az olasz frontról tett ígéretet, mi-
szerint „jövõ év májusában a Hohe-
féle helyiségben a mi közönségünk

igényeinek és ízlésének megfelelõ cukrászdát létesí-
tek”. A finomságok árusításán túl azonban õ sokkal töb-
bet is tett, kultúraközvetítõ tevékenységet is folytatott.
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